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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Α.Α.Σ.
ΕΠΙ ΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙ
ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ IΔΡΥΜΑ
ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΝΙΜΤΣ)
Γράφει ο  Υπτγος ε.α.
Δεβούρος Ιωάνννης,
Πρόεδρος Ε.Α.Α.Σ.

Ιχνηλατώντας το παρελθόν,
σας γνωρίζω ότι η 26
Ιανουαρίου 1942, ήταν η
πρώτη ημέρα λειτουργίας του
πρώτου μεταπολεμικού και
ιστορικότερου υγειονομικού
Σχηματισμού των Ε.Δ, με την
επωνυμία Νοσηλευτικό
Ίδρυμα Μετοχικού Ταμείου
Στρατού (ΝΙΜΤΣ).

Τ ο θεμελιακό και ουσιώδες αγαθό της υγείας βασι-
κά προστατεύεται και προάγεται με την λειτουργία
και την διάθεση των ιδρυμάτων υψίστης κοινωνι-

κής αξίας και σημασίας, δηλαδή των νοσοκομείων, η
ίδρυση, η οργάνωση και η λειτουργία των οποίων αποτε-
λεί και δείκτη του πολιτιστικού επιπέδου ενός κράτους και
καταδεικνύει σε μεγάλο βαθμό την επιτυχία και την αποτε-
λεσματικότητα της κοινωνικής πολιτικής της κάθε χώρας.

Σε εφαρμογή των σχετικών αρχών και κανόνων ́ ΄ πε-
ρί υγείας΄΄ για την υγειονομική περίθαλψη και νοσηλεία
των στρατιωτικών ιδρύθηκαν και λειτουργούν, αφ΄ ενός
μεν τα στρατιωτικά νοσοκομεία, τα οποία παρέχουν υγει-
ονομική περίθαλψη, κατ΄ αρχήν, στους στρατιωτικούς και
τα μέλη των οικογενειών τους, Νόμος 154/1975 ΦΕΚ 185
Α,  αφ΄ ετέρου δε το Νοσηλευτικό Ίδρυμα Μετοχικού Τα-
μείου Στρατού {ΝΙΜΤΣ}, το οποίο συστάθηκε με το Ν.Δ
597/1941 {ΦΕΚ 351 Α΄} και λειτουργεί  με τις κωδικοποι-
ημένες διατάξεις του Α.Ν 1137/1946 {ΦΕΚ 113 Α΄}. 

Οι κατηγορίες προσώπων που μπορούν να νοση-
λεύονται τόσο στο ΝΙΜΤΣ όσο και στα Στρατιωτικά Νοσο-
κομεία έχουν διευρυνθεί και περιλαμβάνονται σε αυτές
ασφαλισμένοι του Δημοσίου ή άλλων ασφαλιστικών τα-
μείων συμβάλλοντας αποφασιστικά στις προσπάθειες της
Πολιτείας για την καταπολέμηση και αντιμετώπιση της
πανδημίας του COVID – 19 και στη συνέχεια συμμετέχον-
τας σε εφημερίες του Εθνικού Συστήματος Υγείας.

Υπογραμμίζεται ότι με τον ισχύοντα νόμο του ΝΙΜΤΣ
μεταξύ των πόρων του Ιδρύματος είναι και η υποχρεωτική
μηναία εισφορά των Μετόχων και μερισματούχων του
ΜΤΣ. Η εισφορά αυτή υπολογίζεται σε ποσοστό επι των
συνολικών μηνιαίων αποδοχών του βαθμού τους των  εν
ενεργεία στελεχών ή επι των συντάξεων των αποστράτων
και των ορφανικών οικογενειών και είναι επίσης γνωστό
ότι και οι Στρατιωτικοί υπόκεινται στην μηνιαία κράτηση
ύψους 6% υπερ υγειονομικής περίθαλψης (άρθρο 1 ν.
4334/2015 – ΦΕΚ 80 Α).

Εδώ και χρόνια στο ΝΙΜΤΣ και τα λοιπά στρατιωτικά
νοσοκομεία, πλέον των προβλεπόμενων από τη νομοθε-
σία τους ρητά και με σαφήνεια ατόμων, νοσηλεύονται και
ασφαλισμένοι άλλων δημοσίων και λοιπών  ταμείων και
ανασφάλιστοι χωρίς την υποχρέωση καταβολής οποιασ-
δήποτε εισφοράς. Η υποχρεωτική εισφορά των στρατιωτι-
κών που είναι καταχρηστική, άδικη και αντίθετη προς τις
συνταγματικές αρχές της ισότητας και της αναλογικότητας
{παρ 1 και 5 άρθρου 4} τους δίνει το δικαίωμα της κατά
απόλυτη προτεραιότητα  δυνατότητα νοσηλείας στο
ΝΙΜΤΣ έναντι παντός άλλου .

Το Νοσοκομείο, εξαιτίας της κυβερνητικής πολιτικής
των τελευταίων ετών που υπαγορεύεται από τις μνημονια-
κές δημοσιονομικές δεσμεύσεις , οδηγήθηκε σε επιστη-
μονικό μαρασμό και απαξίωση, παρά τις περί του αντιθέ-
του διαβεβαιώσεις - υποσχέσεις των αρμοδίων και υπευ-
θύνων.

Σήμερα τοποθετημένο και πάλι στην πρώτη γραμμή
των εφημερευόντων Νοσοκομείων, για την ενίσχυση των
λοιπών δομών του ΕΣΥ, με ανεπαρκέστατο προσωπικό
και χωρίς την συντήρηση – αναβάθμιση των εγκαταστάσε-
ων και υποδομών στον βαθμό που απαιτείται, τι πραγματι-
κά θα μπορούσε να πράξει; 

Οι υποσχέσεις ήταν απλά ́ ΄στάχτη στα μάτια΄΄ στη με-
γάλη κοινωνική ομάδα των αποστράτων. Οι συνέπειες
των λανθασμένων χειρισμών, έχουν βαρύτατες επιπτώ-
σεις στην λειτουργία κυρίως του ΝΙΜΤΣ αλλά και των υπο-
λοίπων Στρατιωτικών Νοσοκομείων, σε μικρότερο βαθμό.
Αναμένουμε η πολιτική και Στρατιωτική ηγεσία, να μην πέ-
σουν στην παγίδα της αποδιοργάνωσης των νοσοκομεί-
ων, εξυπηρετώντας μια λαϊκίστικη πολιτική ή άλλα οικο-
νομικά συμφέροντα. Κανείς  δεν πρέπει να παραβλέπει το
γεγονός ότι το ΝΙΜΤΣ εξυπηρετεί τους αποστράτους του
Στρατού Ξηράς, της Ελληνικής Αστυνομίας και της της Πο-

λεμικής Αεροπορίας, καθώς και τα μέλη των οικογενειών
των εν ενεργεία και εν αποστρατεία στελεχών τους.

Συγκεκριμένα και ενώ το Νοσοκομείο αρχικά διατέ-
θηκε ως κέντρο Νοσηλείας covid 19, χωρίς να διαθέτει
την ανάλογη στελέχωση σε Νοσηλευτικό Προσωπικό αλ-
λά και σε υλικοτεχνική υποδομή και αφού αντεπεξήλθε
επιτυχημένα, η τακτική της συγκεκαλυμμένης ́ ΄επίταξης΄΄
με αλλεπάλληλες ΚΥΑ συνεχίζεται μέχρι σήμερα με συμ-
μετοχή σε εφημερίες του ΕΣΥ.

Οι Υπουργοί Υγείας και Αμύνης επιθυμούν να διαθέ-
τουν το Νοσοκομείο σε γενικές εφημερίες φορτώνοντας
το με εκατοντάδες περιστατικά, ξεφορτώνοντάς άλλα, σε
μια προσπάθεια αύξησης των διαθέσιμων κλινών για τα
μάτια του κόσμου.

Σημαντική είναι η προσπάθεια απαξίωσης της Διοίκη-
σης του Νοσοκομείου αφού τίθεται στη διάθεση άλλων,
τρίτων χωρίς δικαίωμα λόγου και απόφασης.

Αποτέλεσμα των παραπάνω είναι οι δικαιούχοι, δη-
λαδή όλοι εμείς, να μην τυγχάνουμε του επιπέδου περί-
θαλψης που δικαιούμαστε στο ΝΙΜΤΣ και αυτό σταδιακά
και μεθοδευμένα να οδηγείται στο ΕΣΥ, προσπάθεια που
έχει ξεκινήσει εδώ και χρόνια.

Υπογραμμίζεται, ότι το ΝΙΜΤΣ είναι αναγκαίο να πα-
ραμείνει ανεξάρτητο και έμμεσα στρατιωτικό νοσοκομείο,
όπως ρητά και με σαφήνεια προσδιορίζεται στον ιδρυτικό
του νόμο, ώστε να έχει άμεση ετοιμότητα και δυνατότητα
αντιμετώπισης εκτάκτων επιχειρησιακών αναγκών των
Ενόπλων Δυνάμεων, με παράλληλη στελέχωση του με
κατάλληλο υγειονομικό προσωπικό και  αναβάθμιση των
λειτουργικών υποδομών και των κτιριακών του εγκατα-
στάσεων, νοσηλεύοντας ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ και
υποστηρίζοντας έτσι το ΕΣΥ στο μέτρο των δυνατοτήτων
του, εξασφαλίζοντας πληρότητα κλινών, με προτεραιότη-
τα πάντα τη νοσηλεία των δικαιούχων με αποφάσεις της
Διοικήσεώς του.

Επιμελούμενοι τα συμφέροντα των μελών μας όπως
ο νόμος ορίζει, δηλώνουμε αμετακίνητοι στις θέσεις μας
που έχουν ήδη δημοσιοποιηθεί με ΔΤ και Ανακοινώσεις
και δεσμευόμαστε να κλιμακώσουμε την αντίδραση μας
ώστε το ΝΙΜΤΣ να παραμείνει στα χέρια των δικαιούχων
του.

Είμαστε συμπαραστάτες στα  αιτήματα των εργαζομέ-
νων Στρατιωτικού και Πολιτικού προσωπικού του νοσοκο-
μείου και καλούμε τους συναδέλφους σε εγρήγορση,

ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ
Παραθεριστικές
περίοδοι από 
20 Ιουλίου έως
και 29 Αυγούστου

wσελ. 3-6

Δραστηριότητες Παραρτημάτων

wσελ. 7-11

Από την Κρήτη
έως τον  Έβρο

ΑΠΩΛΕΙΑ π. Α/ΓΕΕΘΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ 
ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΣΤΑΡΑΚΟΥ

Η Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού, εκφράζει τα ειλικρινή της συλλυπητήρια στους οι-
κείους του εκλιπόντος π. Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Μιχαήλ Κωσταράκου.

Την 02 Ιουνίου, ο Στρατηγός άφησε την τελευταία του πνοή στο 424 Στρατιωτικό Νοσοκομείο
Θεσσαλονίκης, μετά από μάχη με σοβαρά προβλήματα υγείας.

Ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή του. Για το ΔΣ/Ε.Α.Α.Σ
Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων
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Όροι για την δημοσίευση
στην EΘNIKH HXΩ
1. Το κείμενο να αναφέρεται σε θέμα γενικού ενδιαφέροντος, να

έχει περιορισμένη έκταση, να μην υπερβαίνει τις εννιακόσιες
(900) λέξεις, να είναι σε ηλεκτρονική μορφή και ουχί δακτυλο-
γραφημένο ή χειρόγραφο.

2. Να είναι ενυπόγραφο με όλα τα στοιχεία του συντάκτη- απο-
στολέα

3. Να μην είναι υβριστικό, συκοφαντικό και να μην περιλαμβάνει
προσωπικές επιθέσεις και αντιπαραθέσεις αλλά και να μην πε-
ριέχει ευχαριστίες και επαίνους.

4. Να μην υπηρετεί κομματικές σκοπιμότητες.
5. Να τηρείται η δεοντολογία που υπαγορεύεται από τις αρχές και

αξίες που υπηρετήσαμε.
6. Τα μη δακτυλογραφημένα και απεσταλμένα σε ψηφιακή μορ-

φή δεν θα λαμβάνονται υπόψη.
7. Να μην έχει προηγηθεί η δημοσίευση ή ανάρτηση σε έντυπο

και  ηλεκτρονικό Τύπο
8. Να αναγράφονται υποχρεωτικά, εφόσον υπάρχουν, οι πηγές

των άρθρων.
Σε ότι αφορά τα αποστελλόμενα κείμενα για δημοσίευση
ισχύουν τα εξής:
1. Τα κείμενα εξετάζονται και αξιολογούνται από τη συντακτική

επιτροπή.
2. Ανεξάρτητα από τη δημοσίευση η μη των άρθρων, τα κείμενα,

φωτογραφίες και άλλα σχετικά, δεν επιστρέφονται.
3. Το περιεχόμενο εκάστου άρθρου απηχεί τις προσωπικές από-

ψεις του υπογράφοντος.
4. Λόγω του περιορισμένου χώρου στην εφημερίδα να αποφεύ-

γονται οι νεκρολογίες.
l Για κάθε μεταβολή (αλλαγή διευθύνσεως, απώλεια αξκου κτλ)

τα μέλη της Ε.Α.Α.Σ. να επικοινωνούν στο τηλ. 211 4184935.
Παρακαλούνται τα μέλη της Ε.Α.Α.Σ. που επιθυμούν
να δημοσιεύσουν άρθρα να τα στέλνουν δακτυλογραφημένα και
σε ψηφιακή μορφή στη διεύθυνση: eaasgr@gmail.com

Αθήνα, 11 Μαϊου 2023
Σεβαστοί και αξιότιμοι προσκεκλημένοι οι οποίοι
μας τιμάτε με την παρουσία σας, αγαπητά μέλη της
Ενώσεως, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, φίλες και
φίλοι, ολοκληρώνεται σήμερα η τριετία της θητείας
μου ως Προέδρου της Ενώσεως, θέση μεγάλης ευ-
θύνης για την οποία με τιμήσατε με τη ψήφο σας το
Φεβρουάριο του 2020.
Η στιγμή αυτή είναι ιδιαίτερα φορτισμένη συναισθη-
ματικά, για λόγους που εύκολα όλοι αντιλαμβάνε-
στε. Είναι η στιγμή που ο καθένας μας κάνει τον απο-
λογισμό του προς τον εαυτό του, προς τους συνερ-
γάτες του, προς τους ανθρώπους που τον επέλεξαν,
προς το θεσμό που υπηρέτησε. 
Πιστεύω ακράδαντα ότι η Ένωση ως ΝΠΔΔ που εκ-
προσωπεί τα 35.000 μέλη της είναι χρησιμότατος
θεσμός για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων της
Πολιτείας και των αποστράτων αξιωματικών, που
σοφά ιδρύθηκε και σοφότερα επιβάλλεται να διατη-
ρηθεί με την παρούσα του μορφή. Για να εκπληρώ-
σει το θεσμικό της ρόλο επιβάλλεται η μεν Πολιτεία
να αναγνωρίζει την ωφέλεια που μπορεί να έχει και
να συνεργάζεται με την Ένωση, οι δε συνάδελφοι να
συμμετέχουν και να βοηθούν σε όλες τις δραστηριό-
τητές της.
Οι σκοποί της Ενώσεως είναι ευρύτατοι, σημαντι-
κότατοι, με την δική του βαρύτητα ο καθένας και βέ-
βαια μέσα σ’ αυτούς προβλέπεται σαφώς η επιμέ-
λεια των συμφερόντων των μελών της. Πιστεύω
ακράδαντα ότι δεν είναι και δεν πρέπει να μετα-
τραπεί σε έναν απλό συνδικαλιστικό οργανισμό. 
Οι δραστηριότητές της πρέπει να να είναι προσεκτι-
κά προετοιμασμένες και απαλλαγμένες από προσω-
πικές αντιλήψεις των διοικούντων και των οργανω-
τών, πολιτικές, κοινωνικές, οικονομικές ή άλλες και
από μικροσυμφέροντα. Επιβάλλεται να διατηρήσει
τη στρατιωτική της φυσιογνωμία ως προς τις αρ-
χές που την διέπουν, τις διαδικασίες λειτουργίας και
τη συμπεριφορά όλων προς όλους. Η Ένωση είναι
ένωση αξιωματικών και ο τίτλος του αξιωματικού
απονέμεται άπαξ και διατηρείται δια βίου. 
Προσωπικά εργάστηκα με πάθος για την επίτευξη
των στόχων μας, ανιδιοτελώς, χωρίς άλλες σκέψεις
ή επιδιώξεις και με καλή πίστη, εγκαταλείποντας άλ-
λα ενδιαφέροντα και ασχολίες μου, μηδέ και των οι-
κογενειακών υποθέσεων εξαιρουμένων.
Διάβασα πριν από χρόνια την παρακάτω ιστορία για
τον φιλόσοφο Αρίστιππο τον Κυρηναίο που αναφέ-
ρει ο Διογένης Λαέρτιος στους “Βίους φιλοσόφων”,
(2,70,4-7):
“Κάποτε που κάποιος τον έβρισε (τον Αρίστιππο),
αυτός απεχώρησε. Και όταν αυτός που τον έβρισε
του είπε: «γιατί φεύγεις;», αυτός απάντησε «επειδή
εσύ έχεις την εξουσία να βρίζεις, ενώ εγώ έχω την

εξουσία να μην ακούω». 
Αυτή την πρακτική υιοθέτησα πολλές φορές αυτά τα
3 χρόνια, αγνοώντας πισώπλατα μαχαιρώματα που
ερχόντουσαν συνήθως ταυτόχρονα με συνεργατικά
χαμόγελα, χαμερπή λιβελογραφήματα και συντονι-
σμένες προσπάθειες κυρίως στα ΜΚΔ προσωπικής
απαξίωσης, προσπαθώντας να έχω το βλέμμα
στραμμένο στο έργο που έπρεπε να γίνει και όχι στα
ποταπά ανθρώπινα.
Στη ζωή κάθε γνωριμία, κάθε επαφή, κάθε ενασχό-
ληση είναι ωφέλιμη, διότι από τη σχέση σου με τους
ανθρώπους, τις δραστηριότητες ή τις
καταστάσεις  είτε κερδίζεις είτε μαθαίνεις. Και τα 3
χρόνια μου στην Ε.Α.Α.Σ. είναι γεγονός, ότι και κέρ-
δισα και έμαθα θετικά και αρνητικά!  Άλλωστε αυτό
“τ’ ωραίο ταξείδι” δεν διαλέξαμε στην πλεύση μας
προς την Ιθάκη;
Σημειώνω παρακάτω εν συντομία τα κυριώτερα επι-
τεύγματα: 
Σύνταξη, “κανονισμών”, ώστε να οργανώσουμε
καλύτερα την Ένωση στα θέματα: 
l της λειτουργίας του ΔΣ, 
l της Πολιτικής Επικοινωνίας, 
l του Μητρώου Μελών και της εκδόσεως των ταυ-
τοτήτων και των Ενιαίων Καρτών Εισόδου στις στρα-
τιωτικές διευκολύνσεις, 
l του βραβείου “ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ” για τους πεσόντες
ήρωες στην Κύπρο και 
l του παραθερισμού στα ΚΑΑΥ.
l Βελτίωση της ιστοσελίδας μας και της εφημερί-
δας μας
l Οργάνωση του 2ου Πανελληνίου Συνεδρίου
της Ενώσεως
l Προετοιμασία των θέσεών μας ώστε να στηρίξου-
με τα συμφέροντα των συναδέλφων πριν από την
ψήφιση σχετικών νομοσχεδίων
l Πραγματοποίηση των απαραίτητων επαφών και
ενημερώσεων με τη στρατιωτική και πολιτική ηγε-
σία
l Εξοικονόμηση πόρων, ώστε να διατηρήσουμε
τις δραστηριότητές μας παρότι ο προϋπολογισμός
συρρικνώνεται κάθε χρόνο.
l Οργάνωση σε όλη την Ελλάδα εκδηλώσεων
μνήμης και τιμής στους πεσόντες κατά τους αγώ-
νες του Έθνους
l Ανάληψη ακόμη και δικαστικών αγώνων υπέρ
των μελών μας, όταν θιγόταν είτε η τιμή είτε τα συμ-
φέροντά τους.
l Οργάνωση μεγάλης ημερίδας στη Θεσσαλονίκη
δια την ανάδειξη των συνεπειών της Συμφωνίας
των Πρεσπών
l Βοήθεια στα Παραρτήματά μας να εκπληρώσουν
τα δικά τους έργα στις τοπικές κοινωνίες.
l Προβολή μελετημένα και έντονα των από 10ετίες

2 μεγάλων εκκρεμοτήτων σε βάρος των συναδέλ-
φων του Στρατού Ξηράς ήτοι της αναλογικής κατα-
νομής των πόρων του 4% επί των εξοπλιστικών
προγραμμάτων των ΕΔ σε όλα τα στελέχη τους
αδιακρίτως και ο διαχωρισμός στο ΜΤΣ  των στρα-
τιωτικών από τους αστυνομικούς.
Κάποιες προσπάθειές επέτυχαν ενώ σε άλλες απο-
μένει να ολοκληρωθεί το έργο. Πιστεύω ότι το ανα-
λαμβάνον 11ο Αιρετό ΔΣ θα συνεχίσει τις προσπά-
θειες και θα επιτύχει νέους πιο φιλόδοξους στό-
χους.
Στην πολιτική ηγεσία και στρατιωτική ηγεσία του
ΥΠΕΘΑ και τον κ. Πρωθυπουργό αφιερώνω τους
παρακάτω στίχους από το ποίημα του Καβάφη
«Μάρτιαι Ειδοί»:
“…
αν τύχει και πλησιάσει από τον όχλο
κανένας Aρτεμίδωρος, που φέρνει γράμμα,
και λέγει βιαστικά «Διάβασε αμέσως τούτα,
είναι μεγάλα πράγματα που σ’ ενδιαφέρουν»,
μη λείψεις να σταθείς· 
…
ας περιμένει ακόμη
κ’ η Σύγκλητος αυτή, κ’ ευθύς να τα γνωρίσεις
τα σοβαρά γραφόμενα του Aρτεμιδώρου”.
Εύχομαι στο επόμενο ΔΣ επιτυχία στα έργα του, χω-
ρίς “Λαιστρυγόνας και Κύκλωπας και θυμωμέ-
νους Ποσειδώνες” στην ψυχή και την σκέψη των
μελών του, να συνεχίσει όσα ξεκινήσαμε, μέχρις
ότου, κάποτε, οι καταστάσεις να ευνοήσουν ή ευή-
κοα ώτα να στηρίξουν τις πρωτοβουλίες και τα δί-
καια αιτήματα του Κλάδου μας. 
Μπορώ με ήσυχη τη συνείδησή μου να διαβεβαι-
ώσω τους αγαπητούς συναδέλφους, τολμώντας να
δανειστώ από τη Β’ Επιστολή του Παύλου προς Τιμό-
θεο ότι: “Τὸν ἀγῶνα τὸν καλὸν ἠγώνισμαι,
τὸν δρόμον τετέλεκα, τὴν πίστιν τετήρη-
κα”.
Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τη Στρα-
τιωτική ηγεσία για τη συνεργασία μας, το Συντονιστι-
κό Συμβούλιο των τρίων Ενώσεων Αποστράτων,
όλους τους συνεργάτες στην Κεντρική Υπηρεσία και
τα Παραρτήματα της Ενώσεως, καθώς και τους εθε-
λοντές συναδέλφους που βοήθησαν να γίνεται το
έργο μας ευκολότερο. Επίσης τους συμμαθητάς μου
της ΣΣΕ Τάξεως 1978 και τους εκατοντάδες συνα-
δέλφους για τα θετικά μηνύματα στήριξης τόσο κατά
την ανάληψη των καθηκόντων μου, αλλά και σε κά-
θε δύσκολη στιγμή αυτών των 3 χρόνων. Εύχομαι σε
όλους υγεία, ευημερία και προσωπική και οικογε-
νειακή ευτυχία. Να‘ στε όλοι καλά!

Αντγος ε.α. Σταύρος Κουτρής
Επίτιμος Δκτης 98 ΑΔΤΕ “ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 

ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΥΣ”

Eθνική Hχώ
Mηνιαίον όργανον Ένωσης

Aποστράτων
Aξκών Στρατού 
(EAAΣ) - NΠΔΔ

Kωδ.: 2779

Iδιοκτήτης-Εκδότης:

Ένωση Aποστράτων
Aξιωματικών Στρατού

Xαριλάου Tρικούπη 18α
TK 10679 Aθήνα

Tηλέφωνα:

210 3633797

Γραμματεία Προέδρου: 211 4184942
Αντιπροέδρος: 211 4184937

Διευθ. Σύμβουλος: 210 3624495
Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων: 210 3632517

e-mail:eaasgr@gmail.com
www.eaas.gr

Συντακτική επιτροπή:

Υπτγος ε.α. Δεβούρος Ι.ωάννης
Αντγος ε.α. Σκαρμαλιωράκης Κωνσταντίνος

Αντγος ε.α. Γουμαλάτσος Μιχαήλ
Σχης (ΠΖ) ε.α. Αναστάσιος  Φαραντάτος

Δντης Σύνταξης:

Αντγος ε.α. Γουμαλάτσος Μιχαήλ

DTP-Eκτύπωση:

Νews Press Hold

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Α.Α.Σ.
ΕΠΙ ΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ

Σας ενημερώνουμε ότι, κατόπιν επικοινωνίας με
τους αναδόχους εκμίσθωσης κτιρίων, ιδιοκτησίας
του ΜΤΣ, που λειτουργούν ως ξενοδοχεία, παρέ-
χεται στους Μετόχους και Μερισματούχους του
Ταμείου μείωση στο κόστος διαμονής, όπως πα-
ρακάτω :
-  Στο ξενοδοχείο “MOXY ATHENS”, στην οδό
Σταδίου 65 στην Αθήνα, παρέχεται ειδική έκπτω-
ση 10% στη  καλύτερη  τιμή  της ημέρας  και δωρε-
άν αναβάθμιση δωματίου, ανάλογα με τη διαθεσι-

μότητα.
-  Στο ξενοδοχείο “Milos”, επί της οδού Κολοκο-
τρώνη 3-5 στην Αθήνα, παρέχεται ειδική έκπτωση
15%, στο κόστος διαμονής, στην καλύτερη τιμή
της ημέρας.
Η κράτηση των δωματίων θα γίνεται κατόπιν τηλε-
φωνικής επικοινωνίας ή μέσω ηλεκτρονικού μη-
νύματος από τους Μετόχους / Μερισματούχος
του Ταμείου προς τα παραπάνω ξενοδοχεία και με
την επίδειξη της Υπηρεσιακής Ταυτότητας ή Ταυ-

τότητας της  Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών
Στρατού (Ε.Α.Α.Σ.).
Υπενθυμίζετε ότι οι Μέτοχοι και Μερισματούχοι
του ΜΤΣ, με την επίδειξη της Υπηρεσιακής τους
ταυτότητας ή της ταυτότητας της  Ένωσης Απο-
στράτων Αξιωματικών Στρατού, δικαιούνται έκ-
πτωση σε ποσοστό 10% στο πολυκατάστημα ΑΤ-
ΤΙCA, επί των  οδών Πανεπιστημίου  και Αμερι-
κής, στην Αθήνα.
Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων

Ειδικές Εκπτώσεις προς Μετόχους και Μερισματούχους ΜΤΣ



Στηρίξτε τον EKOEMΣ ψωνίζοντας από τα EKEMΣ.
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ EKOEMΣ.

ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2023 3Μάιος 2023  ΕΘΝΙΚΗ ΗΧΩ  

ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 6η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 20  ΙΟΥΛ  ΕΩΣ  01 ΑΥΓ (ΘΕΣΕΙΣ 20)  ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2023
A/A ΑΔΤ ΕΑΑΣ ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΗ Α. Μ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1 62246 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΔΒ) ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ 270 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 43593

(Ειδική κατηγορία)
2 61773 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΑΝΔΡΩΝΟΓΙΑΝΝΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 260 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 60199
3 70059 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΘ) ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 280 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 47276
4 51491 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΓΚΙΚΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 283 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 49162
5 50952 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΠ) ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 290 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 45780
6 19929 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΘ) ΗΛΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 330 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 40003
7 68365 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΜΧ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 320 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 47836
8 60887 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΧ) ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 280 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 44726
9 55605 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΠΖ) ΛΕΙΒΑΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 337 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 50662

(Ειδική κατηγορία)
10 51860 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΜΠΙΣΤΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 253 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 47930
11 25393 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΥΠ) ΝΑΖΗΡΙΔΗΣ ΙΣΑΑΚ 353 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 48065

(Ειδική κατηγορία)
12 54704 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΘ) ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 280 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 43613
13 60569 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΕΜ) ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ 330 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 38797

(Ειδική κατηγορία)
14 24609 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΒ) ΡΟΥΣΤΕΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 260 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 42745
15 62091 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΕΜ) ΣΑΪΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 280 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 45164
16 13671 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΒ) ΣΚΑΡΠΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 290 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 35215
17 22424 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΜΧ) ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 253 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 46390

(Ειδική κατηγορία)
18 59536 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΜΧ) ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 283 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 50227
19 ΚΕΝΟ ΚΕΝΟ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ
20 ΚΕΝΟ ΚΕΝΟ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ  ΣΤΗΝ 6η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 20  ΙΟΥΛ  ΕΩΣ  01 ΑΥΓ  ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2023
A/A ΑΔΤ ΕΑΑΣ ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΗ Α. Μ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1 50072 ΑΝΘΥΠΑΣΠΙΣΤΗΣ (ΤΘ) ΑΓΙΑΣΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 251 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 2 ΟΧΙ 63804
2 18729 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΔΒ) ΑΓΟΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 30 ΟΧΙ 39443
3 51406 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΠΒ) ΒΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 247 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 6 ΟΧΙ 48373
4 20960 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΔΒ) ΒΛΑΧΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 19 ΟΧΙ 40803
5 42167 ΧΗΡΑ  ΤΑΞΧΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 110 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 46 ΟΧΙ 
6 57288 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΤΧ) ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 253 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 1 ΝΑΙ /1 49235
7 66961 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΥΓ) ΓΙΑΠΑΛΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 193 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 37 ΝΑΙ/5 44461
8 69167 ΧΗΡΑ  ΤΧΟΥ ΓΚΟΛΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 133 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 43 ΟΧΙ 0
9 6193 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΔΒ) ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 29 ΟΧΙ 30086
10 53988 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΑΣ) ΔΕΔΕΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 4 ΟΧΙ 41842
11 66273 ΧΗΡΑ  ΤΑΞΧΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 130 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 44 ΟΧΙ 0
12 18626 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΒ) ΕΛΛΗΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 3 ΟΧΙ 38720
13 67524 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΥΓ) ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 203 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 34 ΟΧΙ 41642
14 62358 ΑΝΘΥΠΑΣΠΙΣΤΗΣ (ΔΒ) ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 211 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 24 ΝΑΙ/3 64750
15 19575 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 18 ΟΧΙ 39017
16 56946 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 26 ΟΧΙ 39096
17 72878 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΚΑΡΛΙΑΥΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 33 ΟΧΙ 54983
18 14263 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΚΟΛΥΒΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 223 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 17 ΟΧΙ 39111
19 53484 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΒ) ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 193 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 36 ΟΧΙ 47378
20 71726 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΕΜ) ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 20 ΟΧΙ 46883
21 61783 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΤΘ) ΛΕΠΤΟΥΡΓΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 213 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 22 ΟΧΙ 46312
22 55368 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΒ) ΛΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 13 ΟΧΙ 44086
23 9694 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (Ε) ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 32 ΝΑΙ/4 33182
24 66679 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΜΧ) ΜΙΜΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 15 ΟΧΙ 47890
25 64480 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΘ) ΜΟΣΧΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 5 ΟΧΙ 46351
26 50335 ΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (Γ) ΜΟΣΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 187 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 40 ΝΑΙ/6 42208
27 51020 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΜΠΑΪΡΑΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 10 ΟΧΙ 45029
28 53269 ΧΗΡΑ  ΥΠΤΓΟΥ ΝΙΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑ 120 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 45 ΟΧΙ 0



Στηρίξτε τον EKOEMΣ ψωνίζοντας από τα EKEMΣ.
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ EKOEMΣ.
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29 24299 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΜ) ΝΤΑΛΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 213 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 23 ΟΧΙ 46886
30 53007 ΧΗΡΑ  ΤΑΞΧΟΥ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 100 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 48 ΟΧΙ 0
31 26095 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΕΜ) ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 200 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 35 ΟΧΙ 44233
32 54929 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ 243 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 8 ΟΧΙ 53317
33 22245 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΑΣ) ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 237 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 11 ΟΧΙ 48985
34 18500 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 193 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 38 ΟΧΙ 41061
35 53922 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΥΠ) ΠΑΤΟΥΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 9 ΟΧΙ 40120
36 11293 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΡΑΓΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 27 ΟΧΙ 34475
37 41005 ΧΗΡΑ  ΣΧΟΥ ΣΑΜΑΡΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 103 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 47 ΟΧΙ 
38 54763 ΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΣΥΡΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 187 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 39 ΟΧΙ 48296
39 20957 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (Γ) ΤΕΚΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 21 ΟΧΙ 41173
40 63681 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΔΒ) ΤΟΥΣΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 28 ΟΧΙ 39988
41 21294 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 25 ΟΧΙ 38727
42 52708 ΧΗΡΑ  ΣΧΟΥ ΤΣΟΥΓΚΟΥ ΑΓΛΑΪΑ 153 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 42 ΝΑΙ/7 0
43 20168 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΤΘ) ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 14 ΟΧΙ 41271
44 74017 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΠ) ΦΟΥΡΙΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 31 ΟΧΙ 42028
45 7840 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΥΓ) ΧΟΝΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 223 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 16 ΝΑΙ/2 34644
46 59537 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (Γ) ΧΟΥΣΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 243 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 7 ΟΧΙ 49028
47 69987 ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΜΧ) ΧΡΙΣΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 234 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 12 ΟΧΙ 67276
48 67335 ΧΗΡΑ  ΥΠΤΓΟΥ ΨΥΧΑ ΙΩΑΝΝΑ 160 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 41 ΟΧΙ 0

ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 7η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 03  ΑΥΓ ΕΩΣ  16  ΑΥΓ (ΘΕΣΕΙΣ 20)  ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2023
A/A ΑΔΤ ΕΑΑΣ ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΗ Α. Μ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1 51364 ΑΝΘΥΠΑΣΠΙΣΤΗΣ (ΤΧ) ΒΡΑΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 291 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 65552
2 20514 ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΒ) ΒΡΑΤΣΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 254 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 47443
3 50509 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΓΟΥΜΑΛΑΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 430 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 39981
4 61284 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (Ο) ΓΩΓΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 293 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 51029
5 51017 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 300 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 39449
6 14054 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 240 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 35822

(Ειδική κατηγορία)
7 12723 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΔΒ) ΚΟΝΤΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 250 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 34524

(Ειδική κατηγορία)
8 66330 ΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΚΟΝΤΟΠΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 287 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 59580
9 21889 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΤΘ) ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 233 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 45669

(Ειδική κατηγορία)
10 54942 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΜ) ΛΥΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 273 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 49227
11 63786 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΜΗΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 280 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 58568
12 20622 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΠ) ΜΠΑΡΜΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 310 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 42400
13 20448 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΕΜ) ΝΤΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 310 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 42394
14 57831 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΠΖ) ΠΑΝΟΥΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 277 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 50698

(Ειδική κατηγορία)
15 53127 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΒ) ΠΑΤΣΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 263 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 47893
16 68326 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΥΠ) ΣΑΛΩΝΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ 320 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 48038
17 56529 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΤΣΙΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 290 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 47441

(Ειδική κατηγορία)
18 60269 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΒ) ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 320 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 46710
19 ΚΕΝΟ ΚΕΝΟ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ
20 ΚΕΝΟ ΚΕΝΟ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ  ΣΤΗΝ 7η ΠΕΡΙΟΔΟ   ΑΠΟ 03  ΑΥΓ  ΕΩΣ  16  ΑΥΓ  ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2023
A/A ΑΔΤ ΕΑΑΣ ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΗ Α. Μ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1 61433 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΕΜ) ΑΒΡΑΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 9 ΟΧΙ 41336
2 50661 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΠ) ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 173 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 43 ΝΑΙ/9 49113
3 41379 ΧΗΡΑ  ΤΑΞΧΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 110 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 52 ΟΧΙ 
4 9813 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 190 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 37 ΟΧΙ 32475
5 19418 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΜΧ) ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 200 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 33 ΟΧΙ 41207
6 13829 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΥΓ) ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 10 ΟΧΙ 37040
7 68374 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΒ) ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 18 ΟΧΙ 47394



Στηρίξτε τον EKOEMΣ ψωνίζοντας από τα EKEMΣ.
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ EKOEMΣ.
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8 19966 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΑΣ) ΒΑΡΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 193 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 35 ΟΧΙ 44765
9 66519 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΠ) ΒΕΛΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 4 ΟΧΙ 47446
10 61865 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΓ) ΒΛΑΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 28 ΟΧΙ 36258
11 67326 ΧΗΡΑ  ΥΠΤΓΟΥ ΒΛΕΤΣΑ ΕΛΕΝΗ 150 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 45 ΟΧΙ 0
12 18397 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΤΧ) ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 190 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 38 ΟΧΙ 43898
13 70288 ΑΝΘΥΠΑΣΠΙΣΤΗΣ (ΤΘ) ΓΕΩΡΓΑΤΖΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 251 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 2 ΟΧΙ 71911
14 25590 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΔΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 183 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 41 ΝΑΙ/7 52024
15 69114 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΔΑΝΙΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ 253 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 1 ΟΧΙ 55044
16 26094 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΠ) ΔΕΛΑΓΡΑΜΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 19 ΟΧΙ 44249
17 63372 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΕΚΙΖΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 3 ΟΧΙ 46311
18 70287 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 140 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 47 ΟΧΙ 37377
19 24269 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΕΥΓΕΝΙΚΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 11 ΟΧΙ 44563
20 14829 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΚΑΥΚΑΛΑΣ ΙΩΣΗΦ 200 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 32 ΝΑΙ/4 36534
21 25613 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 23 ΟΧΙ 55514
22 24288 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΒ) ΚΟΚΚΟΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 213 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 24 ΝΑΙ /1 46393
23 25476 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΠ) ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 233 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 14 ΟΧΙ 52700
24 54901 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΚΥΒΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 233 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 12 ΟΧΙ 48591
25 50849 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (Δ) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΩΜΑΣ 183 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 39 ΝΑΙ/6 37971
26 24300 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΤΧ) ΜΑΛΑΝΔΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 193 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 36 ΟΧΙ 48858
27 59689 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΘ) ΜΑΝΕΤΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 120 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 50 ΟΧΙ 43456
28 20284 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΥΓ) ΜΑΝΤΙΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 140 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 48 ΝΑΙ/10 53552
29 54975 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 203 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 30 ΟΧΙ 38523
30 56315 ΧΗΡΑ  ΥΠΤΓΟΥ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ ΦΛΩΡΑ 150 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 46 ΟΧΙ 0
31 25254 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΠΖ) ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 227 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 20 ΟΧΙ 49804
32 66944 ΧΗΡΑ  ΣΧΟΥ ΜΟΥΤΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ 163 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 44 ΟΧΙ 0
33 54992 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΜΠΑΔΑ ΕΛΕΝΗ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 5 ΟΧΙ 59001
34 50915 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΜΠΕΛΙΒΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 15 ΟΧΙ 39400
35 21540 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (Τ) ΜΠΟΛΟΜΥΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 29 ΝΑΙ /2 41112
36 51294 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΤΘ) ΜΠΟΥΚΑΣ ΖΗΝΩΝ 243 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 6 ΟΧΙ 54237
37 19366 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΝΤΟΥΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 8 ΟΧΙ 40095
38 16215 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 16 ΟΧΙ 36607
39 25699 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΜ) ΠΑΓΑΝΙΑΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 93 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 54 ΟΧΙ 52869
40 51674 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 26 ΟΧΙ 36625
41 61678 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΤΧ) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 173 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 42 ΝΑΙ/8 47469
42 73625 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 21 ΟΧΙ 48474
43 69947 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΕΠ) ΠΑΠΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 7 ΟΧΙ 44577
44 20553 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΕΜ) ΠΡΕΝΤΖΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 197 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 34 ΝΑΙ /5 42559
45 52930 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 203 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 31 ΝΑΙ/3 43356
46 51216 ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΥΓ) ΣΑΒΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 104 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 53 ΟΧΙ 58167
47 51513 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΣΙΩΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 213 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 25 ΟΧΙ 55455
48 21253 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΥΓ) ΣΚΟΡΔΑ ΘΕΟΔΩΡΑ 80 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 55 ΟΧΙ 323
49 24591 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΜΧ) ΣΠΑΝΤΙΔΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 22 ΟΧΙ 44669
50 23752 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΣΩΚΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 17 ΟΧΙ 44009
51 71206 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΤΣΑΝΤΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 233 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 13 ΟΧΙ 55805
52 50405 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΦΙΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 183 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 40 ΟΧΙ 48323
53 73944 ΧΗΡΑ  ΥΠΤΓΟΥ ΧΑΪΔΕΜΕΝΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 120 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 51 ΝΑΙ/11 0
54 69389 ΧΗΡΑ  ΤΑΞΧΟΥ ΧΑΛΑΖΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 130 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 49 ΟΧΙ 0
55 51180 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΧΟΥΡΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 27 ΟΧΙ 44692

ΠΑΡΑΘΕΡΙΖΟΝΤΕΣ ΤΗΝ 8η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 17  ΑΥΓ  ΕΩΣ  29  ΑΥΓ (ΘΕΣΕΙΣ 20)  ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2023
A/A ΑΔΤ ΕΑΑΣ ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΗ Α. Μ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1 23268 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΑΣ) ΓΙΑΝΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 303 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 48398
2 59508 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΤΧ) ΓΚΟΥΤΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 297 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 50050
3 51505 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΔΗΜΗΤΡΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 353 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 49188

(Ειδική κατηγορία)
4 73637 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΥΠ) ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ 267 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 58138
5 20831 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΑΣ) ΖΑΡΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 227 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 48672

(Ειδική κατηγορία)
6 20913 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΔΒ) ΚΑΣΒΙΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 230 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 42288



Στηρίξτε τον EKOEMΣ ψωνίζοντας από τα EKEMΣ.
Το 93% των κερδών κατατίθεται υπέρ EKOEMΣ.

ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 20236 ΕΘΝΙΚΗ ΗΧΩ  Μάιος 2023

(Ειδική κατηγορία)
7 61871 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (Γ) ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 230 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 37403

(Ειδική κατηγορία)
8 52009 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΑΣ) ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 273 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 49664
9 58067 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΒ) ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 283 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 50672
10 52990 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΒ) ΜΑΣΣΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 293 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 46662
11 50859 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΔΒ) ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 310 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 45041
12 23590 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΜ) ΜΟΤΣΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 313 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 46438
13 56502 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΕΜ) ΠΑΠΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 280 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 46906
14 50160 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΧ) ΣΕΪΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 270 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 40493
15 51507 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΒ) ΣΤΡΑΤΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 293 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 49147
16 25580 ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΥΠ) ΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 434 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 58136
17 57110 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΓ) ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 230 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΝΑΙ 45300

(Ειδική κατηγορία)
18 22302 ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΥΓ) ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 277 ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ 0 ΟΧΙ 46542
19 ΚΕΝΟ ΚΕΝΟ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ
20 ΚΕΝΟ ΚΕΝΟ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΑΑΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΗΝ 8η ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 17  ΑΥΓ  ΕΩΣ  29  ΑΥΓ   ΣΤΑ ΚΑΑΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ 2023
A/A ΑΔΤ ΕΑΑΣ ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΗ Α. Μ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1 54705 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΕΜ) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 200 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 27 ΟΧΙ 44759
2 14704 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΔΒ) ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 200 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 26 ΟΧΙ 35236
3 54029ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΑΣ) ΑΦΕΝΔΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 203 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 22 ΟΧΙ 47947
4 67076 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΔΒ) ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 200 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 25 ΟΧΙ 34194
5 24053 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΕΜ) ΓΙΑΣΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 7 ΟΧΙ 51524
6 11235 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΒ) ΓΟΥΛΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 10 ΟΧΙ 33113
7 24349ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΔΑΜΑΚΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 213 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 17 ΟΧΙ 45714
8 57526 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΘ) ΔΙΑΛΕΤΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 1 ΟΧΙ 34209
9 24339 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΤΘ) ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 190 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 31 ΟΧΙ 54070
10 16908 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΥΓ) ΘΕΙΑΚΟΥ-ΖΙΑΚΑ ΜΑΡΚΕΛΛΑ 110 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 36 ΟΧΙ 377
11 65451 ΧΗΡΑ  ΤΑΞΧΟΥ ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 90 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 39 ΟΧΙ 0
12 53837ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 243 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 5 ΟΧΙ 46809
13 59026 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΚΑΠΑΡΙΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 240 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 6 ΟΧΙ 59481
14 61650 ΧΗΡΑ  ΤΑΞΧΟΥ ΚΑΡΑΤΖΕΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 70 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 40 ΟΧΙ 0
15 74044 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΥΓ) ΚΑΡΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 13 ΟΧΙ 38257
16 53481 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΚΑΣΦΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 11 ΟΧΙ 40051
17 61710ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΤΧ) ΚΑΤΣΑΪΔΩΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 217 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 15 ΟΧΙ 32209
18 63356 ΧΗΡΑ  ΥΠΛΓΟΥ ΚΑΤΣΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 97 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 38 ΟΧΙ 0
19 10653 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΚΟΚΚΟΝΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 220 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 14 ΟΧΙ 34162
20 50838 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΠΖ) ΚΟΡΔΟΥΛΗ ΑΡΕΤΗ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 4 ΟΧΙ 58007
21 19565 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΒ) ΚΟΥΤΟΥΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 200 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 24 ΟΧΙ 40087
22 21256ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΛΕΛΛΑΣ ΑΡΗΣ 103 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 37 ΟΧΙ 46352
23 68849 ΑΝΘΥΠΑΣΠΙΣΤΗΣ (ΤΘ) ΜΑΛΙΣΙΟΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 221 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 12 ΟΧΙ 63796
24 16213 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΤΘ) ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 230 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 9 ΟΧΙ 38439
25 72141 ΧΗΡΑ  ΑΝΤΓΟΥ ΜΟΙΡΕΑ ΦΩΤΕΙΝΗ 130 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 35 ΟΧΙ 0
26 58369 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (Σ) ΜΟΣΧΟΒΑΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 2 ΟΧΙ 33813
27 5368 ΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΔΒ) ΜΠΑΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 157 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 33 ΝΑΙ/3 35515
28 12854 ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ (ΠΖ) ΠΑΛΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 19 ΟΧΙ 34163
29 12839ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΥΓ) ΠΑΠΑΒΑΡΣΑΜΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 193 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 30 ΟΧΙ 37498
30 24239ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΡΧΗΣ (ΑΣ) ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 197 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 28 ΝΑΙ/1 49646
31 50342 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΠΖ) ΠΗΛΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 233 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 8 ΟΧΙ 50944
32 67458 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΔΒ) ΠΟΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 210 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 20 ΟΧΙ 48518
33 54257 ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟΣ (ΑΣ) ΡΟΔΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 214 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 16 ΟΧΙ 60409
34 60228 ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ (ΠΖ) ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 250 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 3 ΟΧΙ 47882
35 55626ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΔΒ) ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 193 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 29 ΟΧΙ 40012
36 50725ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΜ) ΣΤΡΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 203 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 23 ΟΧΙ 48673
37 51802 ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΕΜ) ΤΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 213 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 18 ΟΧΙ 52847
38 64571 ΛΟΧΑΓΟΣ (ΔΒ) ΤΑΥΛΑΡΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ 160 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 32 ΝΑΙ/2 44446
39 12559ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ (ΤΘ) ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 203 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 21 ΟΧΙ 37373
40 69392 ΧΗΡΑ  ΑΝΤΓΟΥ ΤΣΩΝΗ ΡΩΞΑΝΗ 150 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ 34 ΟΧΙ 0
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ΑΡΚΑΔΙΑ
Την 9η Μαΐου, κατά τις εκδηλώσεις εορτασμού των

Εθνικών Αγώνων και της Εθνικής Αντίστασης κατά των ει-
σβολέων, το Τ.Σ. του Παραρτήματος εκπροσώπησε ο
Γραμματέας,  Αστ. Υπδντής ε.α. Γιαννακόπουλος Χρή-
στος, ο οποίος κατέθεσε και στεφάνι.      

Την 14η Μαΐου, κατά τις εκδηλώσεις εορτασμού της
Ιστορικής Νικηφόρου   Μάχης  του Βαλτετσίου  κατά των
Τούρκων, η συμβολή της οποίας ήταν καθοριστική στον
μετέπειτα αγώνα για την Άλωση της Τριπολιτσάς, το Τ.Σ.
του Παραρτήματος εκπροσώπησε ο Ταμίας,  Ταξίαρχος
ε.α. Διαμαντόπουλος Αντώνιος, ο οποίος κατέθεσε και
στεφάνι.

Την 14η Μαΐου, κατά τις εκδηλώσεις εορτασμού που
έλαβαν χώρα στην Τρίπολη, για την ημέρα μνήμης της Γε-
νοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού, το Τ.Σ. του Παραρ-
τήματος εκπροσώπησε ο Γραμματέας,  Αστ. Υπδντής ε.α.
Γιαννακόπουλος Χρήστος, ο οποίος κατέθεσε και στεφά-
νι.

ΔΡΑΜΑ
Την 13η Μαΐου , το ΔΣ του Παραρτήματος  παραβρέ-

θηκε  στην ΤΑΜΣ ‘’ ΛΥΣΙΜΑΧΟΣ’’ ,  η οποία έλαβε χώρα
στο φράγμα των Λευκογείων  Κάτω  Νευροκοπίου  και
συμμετείχαν τα Τάγματα Εθνοφυλακής Σερρών, Δράμας,
Κάτω Νευροκοπείου και Καβάλας.

ΙΩΑΝΝΙΝA
- Την 23 Απριλίου, μέλη  του ΤΣ και του

Παραρτήματός, συμμετείχαν στον καθιερω-
μένο Εορτασμό, του προστάτη του Στρατού
Ξηράς Αγίου Γεωργίου, που οργάνωσε η 8η
Μ/Π ΤΑΞ, στο Στρατόπεδο Υπτγου Κατσιμή-
τρου, στο Πέραμα Ιωαννίνων.

- Την 04η Μαίου, όπως κάθε χρόνο, με
την ευκαιρία της μεγάλης εορτής της Αναστά-
σεως του Κυρίου, το Παράρτημα συγκέντρω-
σε τρόφιμα , είδη καθαριότητος , απολυμαντι-
κά κ.α.  για το Γηροκομείο της Ακριτικής Ιεράς
Μητροπόλεως Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνια-
νής και Κονίτσης .

Για το σκοπό αυτό μετακινηθήκαμε "κατ'
ιδίαν".

Παραδώσαμε τα είδη που συγκεντρώσα-
με, μας προσφέρθηκε γλυκό και ανταλλάξα-
με ευχές - έξω από το Γηροκομείο – ενώ φεύ-
γοντας, δεχθήκαμε και ένα δώρο από τον Σε-
βασμιώτατο Μητροπολίτη κ.κ. Αν-
δρέα, ο οποίος αφού μας ευχαρίστησε για την
πρωτοβουλία μας, μας ευλόγησε και ζήτησε
να μεταφέρουμε σε όλα τα μέλη μας και τους
φίλους μας, τις ευχές του .

Και με την ευκαιρία, να θυμίσουμε – σε
κάποιους που διερωτώνται γιατί πάμε στην
Κόνιτσα, ότι: όλη η Π.Ε. Κονίτσης έχει 5.296
κατοίκους ενώ η Π.Ε. Ιωαννιτών 113.978.

- Την 08η  Μαΐου, το Τοπικό Συμβούλιο
είχε τη χαρά και την τιμή, να συναντηθεί στα
γραφεία του Παραρτήματός, με τον Πρόεδρο
και μέλη της Ε.Σ.ΠΕ.ΗΠ.

Στη συνάντηση, ανταλλάξαμε απόψεις
για όλα (σχεδόν) τα θέματα που απασχο-
λούν τους εν ενεργεία και εν αποστρατεία
συναδέλφους και διαπιστώσαμε την – ανα-
μενόμενη άλλωστε – κοινή αντίληψη των

πραγμάτων.
Ιδιαίτερη μνεία κάναμε στα θέματα του

ΜΤΣ και την αξιοποίηση της περιουσίας του
ΤΕΘΑ, υπέρ – βεβαίως- του ΜΤΣ.

Κοινή μας διαπίστωση ακόμη, η μειωμέ-
νη συμμετοχή των μελών μας, σε ό,τι έχει να
κάνει με εθελοντική εργασία στις Ενώσεις
μας (παράσταση, συμμετοχή σε εκδηλώσεις
κλπ) και ευχή μας, η συνειδητοποίηση της θέ-
σης μας και των υποχρεώσεών μας.

Επαναβεβαιώθηκε τέλος, η ενότητα , η
αδιάσπαστη ψυχική επαφή και η άριστη συ-
νεργασία μεταξύ μας ενώ, δεσμευθήκαμε για
συνέχιση των μεταξύ μας επαφών και συναν-
τήσεων για την ανάδειξη και επίλυση όλων
των θεμάτων που μας απασχολούν και μας
“πικραίνουν”.

- Την 09η  Μαίου, το Παράρτημά έλαβε
μέρος  στις εκδηλώσεις που διοργάνωσε η
Περιφέρεια Ηπείρου, για τον εορτασμό των
Εθνικών Αγώνων και της Εθνικής Αντίστασης
κατά των εισβολέων.

Το πρωί, μετά την Αρχιερατική Δοξολο-
γία, πραγματοποιήθηκε κατάθεση στεφάνων
στο Ηρώο Μπιζανομάχων στην κεντρική πλα-
τεία των Ιωαννίνων και ακολούθως, η 8η Μ/Π
ΤΑΞ, παρέθεσε καφέ στη ΛΑΦ Ιωαννίνων.

Στις εκδηλώσεις έλαβαν μέρος μεταξύ
άλλων, ο Βουλευτής Ιωαννίνων και Υφυπ.

Περιβάλλοντος κ. Αμυράς, ο Δκτής της 8ης
Μ/Π ΤΑΞ, ο Αστυν. Δντής Ηπείρου, ο Αστ,
Δντής Ιωαννίνων, και εκπρόσωποι της Περι-
φέρειας Ηπείρου και του Δήμου Ιωαννιτών .

- Την 14η Μαίου, το Παράρτημά έλαβε
μέρος  στις εκδηλώσεις που συνδιοργάνωσε
η Περιφέρεια Ηπείρου και ο Δήμος Ιωαννι-
τών, με την Αδελφότητα Ποντίων και Μικρα-
σιατών Ανατολής Ιωαννίνων, για την ημέρα
μνήμης της γενοκτονίας των Ποντίων.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μά-
ξιμος, χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε
τη Θεία Λειτουργία στην ενορία της του Θεού
Σοφίας Ανατολής, όπου η πλειοψηφία των
κατοίκων έχει ποντιακή καταγωγή.

Πριν την απόλυση, τελέστηκε επιμνημό-
συνη δέηση για την ημέρα μνήμης της γενο-
κτονίας των Ποντίων.

Στο Μνημείο των Αλησμόνητων Πατρί-
δων έγινε κατάθεση στεφάνων και ακολού-
θησαν χαιρετισμοί.

Μεταξύ άλλων στεφάνια κατέθεσαν ο
Πρόεδρος της Βουλής κ. Τασούλας Κ. και ο
Υφυπουργός κ. Αμυράς Γ. που εκπροσώπη-
σε την Κυβέρνηση, ο Περιφερειάρχης Ηπεί-
ρου κ. Καχριμάνης Αλ., ο Δήμαρχος Ιωαννί-
νων κ. Παπαγεωργίου Δ., ο Δκτής της 8ης
Μ/Π ΤΑΞ, ο Αστυν. Δντής Ηπείρου, και εκ-
πρόσωποι συλλόγων  και οργανώσεων.

ΛΑΡΙΣΑ
Την 08η Απριλίου, ο Πρόεδρος του Παραρτήματος

Αντγος ε.α. Βλάχος Κωνσταντίνος,  παραβρέθηκε στο
μνημόσυνο υπέρ πεσόντων Υγειονομικών, που πραγ-
ματοποιήθηκε στο πάρκο του Αγίου Αντωνίου.

Την 23η Απριλίου, το μέλος του ΤΣ του Παραρτήμα-
τος  Λγος ε.α. Στέφος Γεώργιος, παραβρέθηκε  στον
εορτασμό του Αγίου Γεωργίου, προστάτη του Στρατού
Ξηράς, στην έδρα της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΑΑΣ
Την 14η Μαΐου, το μέλος της Ε.Α.Α.Σ. Αντγος ε.α. Χαράλαμ-

πος Πόκας, παραβρέθηκε και κατέθεσε στεφάνι, στο Μνημείο του
Αγνώστου Στρατιώτου, για τις εκδηλώσεις ημέρας μνήμης της Γε-
νοκτονίας των Ποντίων. 

Την Κυριακή 28η Μαΐου, ο Πρόεδρος της Ε.Α.Α.Σ. Υπτγος ε.α.
Ιωάννης  Δεβούρος, συνοδευόμενος από τον Αντιπρόεδρο Αντγο
ε.α. Μιχαήλ Γουμαλάτσο,  παραβρέθηκε και κατέθεσε στεφάνι,
στο ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Πεσόν-
των Ιερολοχιτών και Καταδρομέων στους Ιερούς Αγώνες του
Έθνους, που πραγματοποιήθηκε στο Ηρώο των Λ.Ο.Κ στο Καβού-
ρι Αττικής, παρουσία των ΥΕΘΑ Στγου ε.α. Αλκιβιάδη Στεφανή  και
Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Στρατηγού Κωνσταντίνου Φλώρου .

Παραβρέθηκαν επίσης, ο Βουλευτής Α΄ Πειραιά Στγος ε.α. Νι-
κόλαος Μανωλάκος, ο Δήμαρχος Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης
Γρηγόρης Κωνσταντέλλος, ο Αρχηγός ΓΕΣ Αντγος Άγγελος Χου-
δελούδης, ο Αρχηγός ΓΕΝ Αντιναύαρχος Ιωάννης Δρυμούσης
ΠΝ, ο Γενικός Επιθεωρητής Στρατού - Διοικητής Δόγματος και Εκ-
παίδευσης (ΓΕΠΣ-ΔΙΔΟΕ) Αντγος Αναστάσιος Σπανός, ο Διοικητής
της Διοίκησης Ειδικού Πολέμου (ΔΕΠ) του ΓΕΕΘΑ Αντγοςς Δημή-
τριος Χούπης, ο Διοικητής της Ανώτατης Στρατιωτικής Διοίκησης

Υποστήριξης Στρατού (ΑΣΔΥΣ) Αντγος Γεώργιος Κωστίδης, ο Επι-
τελάρχης ΓΕΣ Αντγος Σταύρος Παπασταθόπουλος, η πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου του δήμου Παπάγου  - Χολαργού κ.
‘Αννα Μαρία Τσικρικώνη, ως εκπρόσωπος του δημάρχου Παπά-
γου - Χολαργού Ηλία Αποστολόπουλου, ο Διοικητής της Διακλαδι-
κής Διοίκησης Ειδικών Επιχειρήσεων (ΔΔΕΕ)  Υπτγος Κωνσταντί-
νος Αλεξάκης, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Ειδικών Δυνάμεων
του ΓΕΣ (ΓΕΣ/ΔΕΔ) Υπτγος Νικόλαος Γιαννόπουλος, ο Υποδιοικη-
τής της Διοίκησης Ειδικού Πολέμου (ΔΕΠ) του ΓΕΕΘΑ Υπτγος Σπυ-
ρίδων Κογιάννης, ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του
Πολεμικού Μουσείου Αθηνών και πρώην υφυπουργός Τουριστι-
κής Ανάπτυξης κ. Αναστάσιος Λιάσκος, εκπρόσωποι Ενώσεων
Αποστράτων και Εφέδρων Καταδρομέων, μέλη οικογενειών των
εκλιπόντων καθώς και εν ενεργεία και εν αποστρατεία αξιωματι-
κοί.

Απόντες για πρώτη φορά οι αείμνηστοι, Ιερολοχίτης Στρατη-
γός Κωνσταντίνος Κόρκας και Επίτιμος Γενικός Επιθεωρητής
Στρατού Αντιστράτηγος ε.α. Χρήστος Φωτόπουλος.

Την 28η Μαΐου, το Μέλος του ΔΣ/Ε.Α.Α.Σ. Υπτγος ε.α. Χρή-
στος Μπολώσης, παραβρέθηκε και κατέθεσε στεφάνι, στην Τελε-
τή Μνήμης και Τιμής των Πεσόντων Αεροπόρων κατά την περίοδο
28 Οκτωβρίου 1940 – 31 Μαΐου 1941 στην 112 Πτέρυγα Μάχης .

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων
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ΔΩΔΕΚΑΝΗΣA
(ΡΟΔΟΣ)

Την 5η Μαΐου, αντιπροσωπεία του ΤΣ και μέλη
του Παραρτήματος, παραβρέθηκαν στον εορτασμό
της Μεγαλομάρτυρος Αγ. Ειρήνης , προστάτιδας
των ε.α. αστυνομικών και της Ελ. Χωροφυλακής,
που πραγματοποιήθηκε στον Ι.Ν. της Αγ. Ειρήνης
στο ορφανοτροφείο Ρόδου.

Την 8η Μαΐου, ο Πρόεδρος του Παρατήματος
Αντγος ε.α. Μηνάς Παπαδάκης και  3μελής αντι-
προσωπεία του ΤΣ παραβρέθηκε στον
εορτασμό της 78ης επετείου της 8ης Μαϊου1945
στην ν. Σύμη, όπου και κατέθεσε στεφάνι. Την
8η Μαΐου 1945 ο γερμανός διοικητής των δυνάμε-
ων του άξονα στα Δωδεκάνησα  υπέγραψε στην Σύ-
μη,  την άνευ όρων παράδοση των γερμανικών
φρουρών των νήσων στους εκεί ευρισκόμενους αν-
τιπροσώπους των Συμμάχων , παρουσία  του Δκτή
του Ιερού Λόχου Σχη Χριστόδουλου Τσιγάντε .

Την 9η Μαΐου, αντιπροσωπεία του ΤΣ παρα-
βρέθηκε στον εορτασμό της Εθνικής Επετείου για
την λήξη του Β’ ΠΠ , όπου ο πρόεδρος του Παραρτή-
ματος κατέθεσε, εκ μέρους της ΕΑΑΣ, στεφάνι στο
Μνημείο του ‘’Βωμού της Πατρίδος ‘’ .

Την 21η Μαΐου , αντιπροσωπεία του ΤΣ του Πα-
ραρτήματος παραβρέθηκε στην Πανηγυρική Θεία
Λειτουργία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης,
στον φερόμενο Ι.Ν. του Κέντρο Ετοιμότητας Δια-
σποράς Αεροπορίας - Ρόδου. 

ΚΑΒΑΛΑ
Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος, Υπτγος ε.α.

Αλέξανδρος Σιρίτογλου και μέλη του Παραρτήμα-
τος, παραβρέθηκαν στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- Την 5η Μαΐου, στην αναγόρευση του ΥΠΕΘΑ
ως επίτιμου μέλος του Διεθνούς Επιμελητηρίου
Μηχανικών Πετρελαίου από το Διεθνές Πανεπιστή-
μιο της Ελλάδος (Παράρτημα Καβάλας). Την αναγό-
ρευση πραγματοποίησε ο Πρέσβης των ΗΠΑ.

- Την 9η Μαΐου,   στον εορτασμό της Ημέρας
Λήξης του Β � ΠΠ και της Εθνικής Αντίστασης 1941-
44.

- Την 14η Μαΐου,  στο μνημόσυνο υπέρ ανα-
παύσεως των Ελλήνων του Πόντου των αναιρεθέν-
των στην Γενοκτονία του Πόντου.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Άνχης

ε.α. Σταύρος Καλογεράκης, παραβρέθηκε
στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- Την 05η Μαΐου., στην δοξολογία, για
τον εορτασμό της Αγίας Ειρήνης, Προστά-
τιδος της Ελληνικής Χωροφυλακής, στον Ι.
Μ. Ναό Αγίου Μηνά.

-Την 09η Μαΐου., στην δοξολογία για
τον εορτασμό της λήξης του Β΄ Παγκοσμί-
ου Πολέμου, στον Ι. Μ. Ναό Αγίου Μηνά
και στην επιμνημόσυνη δέηση στο Μνη-
μείο του Αγνώστου Στρατιώτη, όπου κατέ-
θεσε στεφάνι.

-Την 14η Μαΐου., στον Πανηγυρικό
Αρχιερατικό Εσπερινό με αφορμή την 57η
επανακομιδή της Τιμίας Κάρας του Αγίου
Αποστόλου Τίτου και στην πάνδημη λιτά-
νευση της Τιμίας Κάρας του Αγίου Αποστό-
λου Τίτου, διά των οδών 25ης Αυγούστου (
κάθοδος ), Πλατεία 18 Άγγλων ( δέηση
υπέρ Πεσόντων ) και αντίστροφα.

ΣΑΜΟΣ
Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος  Ταξ-

χος ε.α. Δημήτριος Πανταζής και μέλη του
ΤΣ, παραβρέθηκαν στις παρακάτω εκδη-
λώσεις:

- Την 1η Μαΐου, επίσκεψη στον νεοτο-
ποθετηθέντα Δκτή 79 ΑΔΤΕ ‘’ΜΥΚΑΛΗ’’
Ταξχο κ. Παπαγεωργίου Σπυρίδωνα. 

- Την 14η Μαΐου στην εκδήλωση για
την μνήμη Γενοκτονίας των Ποντίων με κα-
τάθεση στεφάνου και εορταστικές εκδη-
λώσεις από την Ένωση Μικρασιατών Σά-
μου. 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ
Ο Πρόεδρος Σχης ε.α. Παναγιώτης  Καραΐ-

σκος, μέλη του Τ.Σ.  και μέλη του Παραρτήμα-
τος, παρέστησαν στις  παρακάτω εκδηλώσεις:

-  Την 3 η Μαΐου, παρέστησαν στην παράδο-
ση παραλαβή της Διοικήσεως του ΚΕΣΝ από
τον Σχη (ΠΖ) Ελευθέριο Καλλέ στον Σχη (ΠΖ)
Γρηγόριο Ταραμονλή.

- Την 5η Μαΐου,  στο Ιερό Παρεκκλήσιο των
Αγίων Αποστόλου Κλεόπα, Φανουρίου και Ει-
ρήνης στην Καρδίτσα,  στις εκδηλώσεις που
έγιναν για να τιμήσουν την  προστάτιδά τους
Αγία Ειρήνη οι ε.α. Αστυνομικοί, χοροστατούν-
τος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Θεσσα-
λιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ.κ. Τιμόθεου.
Παρέστησαν οι πολιτικές και στρατιωτικές αρ-
χές της πόλης, συνταξιούχοι και εν ενεργεία
αστυνομικοί με τις οικογένειές τους και πλήθος
πιστών.

- Την 8η Μαΐου,  στον εσπερινό που έγινε
στον Ιερό Ναό Αγίου Χριστοφόρου, προστάτη
των οδηγών και  της Στρατονομίας,  στο  Στρα-
τόπεδο του ΚΕΣΝ στο Ρούσσο Καρδίτσας ,πα-
ρουσία αρχών και κόσμου.

- Την 9η Μαΐου, ο Αντιπρόεδρος του Τ.Σ.
Υπτγός ε.α. Ερμόλαος Παπαστεφανής και μέλη
του Παραρτήματος Καρδίτσας ,
παρέστησαν στις εκδηλώσεις που έγιναν στο
στρατόπεδο του ΚΕΣΝ, στο Ρούσσο Καρδίτσας,
προς τιμήν του προστάτη τους Αγίου Χριστοφό-
ρου, παρουσία αρχών και πλήθος κόσμου.

- Την 9η Μαΐου,  στις εκδηλώσεις που έγι-
ναν  για την Ημέρα Λήξης του Β’ Παγκοσμίου
Πολέμου όπως έχει καθιερωθεί να εορτάζεται
η 9η Μαΐου ως μια ελάχιστη έμπρακτη απόδο-
ση της οφειλόμενης τιμής προς τους πολεμι-
στές, τους αγωνιστές, τους νεκρούς και τα θύ-
ματα του Ιερού Αγώνα  του Ελληνικού λαού
εναντίον των εχθρικών στρατευμάτων κατο-
χής. Επίκεντρο των εκδηλώσεων ο χώρος του

Ιερού Μητροπολιτικού Ναού όπου τελέστηκε
Δοξολογία. Ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση
και κατάθεση στεφάνου στον προ του Ηρώου
των πεσόντων χώρο από τον Πρόεδρο του Πα-
ραρτήματος.

- Την 14η Μαΐου,  παρέστησαν στις εκδη-
λώσεις που έγιναν στη μνήμη των 350.000 πε-
ρίπου θυμάτων της Γενοκτονίας των Ελλήνων
του Πόντου που τίμησαν  φορείς και πολίτες
συμμετέχοντας στην εκδήλωση που πραγματο-
ποιήθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των
Αγ. Κων/νου και Ελένης. Αρχικά τελέστηκε Δο-
ξολογία, ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση και
κατάθεση στεφάνου στο Ηρώο μπροστά από
τον  Μητροπολιτικό Ναό  από τον Πρόεδρο του
Παραρτήματος.

ΚΑΣΤΟΡΙΑ
Την 7η Μαίου, ο Πρόεδρος του Πα-

ραρτήματος Υπτγος ε.α. Ηλίας Τζωρτζό-
πουλος και

μέλη του Τ.Σ., παραβρέθηκε και κατέ-
θεσε στεφάνι,στις εκδηλώσεις  ‘’ΠΑΠΑΡ-
ΡΟΔΕΙΑ

ΔΙΣΠΗΛΙΟΥ’’, που με λαμπρότητα
γιορτάστηκαν, προς τιμή των πεσόντων
στην τελευταία μάχη του Ελληνικού Στρα-
τού εναντίον των Γερμανών ναζί κατά τον
Β΄ Π.Π.

ΚΕΡΚΥΡΑ
Την 13η Μαΐου,  τελέσθηκαν με λαμπρότητα οι εκ μεταφο-

ράς από την 21 Μαΐου 2023 εορταστικές εκδηλώσεις για την
Επέτειο των 159 χρόνων από την Ένωση της Ιονίου Πολιτείας
(Επτάνησα) με το τότε Βασίλειο της Μητέρας Ελλάδας την 21
Μαΐου 1864.

Οι εκδηλώσεις στην Κέρκυρα περιελάμβαναν δοξολογία
στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος, κατάθεση στεφάνων στο μνη-
μείο της Ένωσης, παρέλαση μαθητών, σπουδαστών και τοπικών
συλλόγων με τη συνοδεία τεσσάρων φιλαρμονικών του νησιού
καθώς και Ναυτικού Αγήματος της δυνάμεως του ΝΑΣΚΕ. Κατά
τη διάρκεια της παρέλασης έγινε διπλή διέλευση ενός ζεύγους
μαχητικών αεροσκαφών της Π.Α τύπου Phantom .

Το Παράρτημα εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος Τχης (ΔΒ) ε.α
Σαλασίδης Βασίλειος και ο Γραμματέας Λγος (ΠΖ) ε.α Πανδής
Άγγελος.
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ΚΙΛΚΙΣ 
Τ η ν

09η Μαϊ-
ου, πραγ-
ματοποι-
ή θ η κ α ν
στο Κιλκίς
οι εορτα-
στικές εκ-
δηλώσεις

των Εθνικών Αγώνων και της Εθνι-
κής Αντίστασης κατά του Ναζισμού
και του Φασισμού. Αρχικά στον
Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώ-
σεως του Σωτήρος τελέστηκε η
επιμνημόσυνη δέηση και στη συ-
νέχεια έγινε κατάθεση στεφάνων
στο Μνημείο Πεσόντων στο Πάρ-
κο. 

Από το ΤΣ του Παραρτήματος
στις εκδήλωση συμμετείχε ο Ταξ-
χος ε.α Σπυρίδων Τσερτσίδης, ο
οποίος στον Ιερό Ναό εκφώνησε
τον πανηγυρικό της ημέρας και
στη συνέχεια κατέθεσε στεφάνι
στο Μνημείο Πεσόντων στο Πάρκο
Κιλκίς.

(https://www.youtube.com/
watch?v=t3Zuysu_Vpk&ab_ch-
annel=GnomiWebTV). 

Την 14η Μαϊου, πραγματοποι-
ήθηκαν στο Κιλκίς οι εορταστικές
εκδηλώσεις για την Ημέρα Μνή-
μης της Γενοκτονίας των Ελλήνων
του Πόντου. Αρχικά στις 10.30
στον Μητροπολιτικό Ναό Μετα-
μορφώσεως του Σωτήρος τελέ-
στηκε μνημόσυνο υπέρ αναπάυσε-
ως των ψυχών των θυμάτων και το
απόγευμα στις 19.00 στην Πλατεία
Ειρήνης του Κιλκίς πραγματοποι-
ήθηκε επιμνημόσυνη δέηση μπρο-
στά στο Μνημείο του Ποντιακού
Ελληνισμού χοροστατούντος του
Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Πο-
λυανής κ Κιλκισίου κ.κ. Βαρθολο-
μαίου. Ακολούθησε η κατάθεση
στεφάνων. Από το Παράρτημα στις
εκδηλώσεις συμμετείχε αριθμός
μελών, ενώ στεφάνι κατέθεσε ο
Τχης ε.α. Παπαδόπουλος Χαρά-
λαμπος.

ΚΟΖΑΝΗ
Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Αντγος

ε.α. Καψάλης Μιχαήλ , παραβρέθηκε στις πα-
ρακάτω εκδηλώσεις:

-  Την 23η Απριλίου, με μέλη του Το-
πικού   ΔΣ   και αρκετά  μέλη   του Παραρτήμα-
τος, παρέστησαν  ύστερα από πρόσκληση   της
9ης Μ/Π ΤΑΞΠΖ,  στον εορτασμό του  Προστά-
τη Στρατού Ξηράς  Αγίου Γεωργίου, στο Στρα-
τόπεδο  ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΩΝ   στην Κοζάνη.
Μετά την τελετή ακολούθησε επίδειξη των
οπλικών συστημάτων της Ταξιαρχίας και  δε-
ξίωση  στους προσκεκλημένους.

- Την  9η Μαίου, στον εορτασμό της
Ημέρας Λήξης του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου,
ως ημέρας  πανελλαδικού εορτασμού της
Εθνικής Αντίστασης 1941-1944 κατά του ναζι-
σμού και φασισμού,  για  την έμπρακτη απόδο-
ση τιμής προς τους πολεμιστές, τους αγωνι-
στές, τους νεκρούς και τα θύματα του αγώνα
του ελληνικού λαού, εναντίον των εχθρικών
στρατευμάτων  κατοχής , όπου μετά την επίση-
μη δοξολογία  στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου
και την επιμνημόσυνη  δέηση  στην κεντρική
πλατεία, κατέθεσε  στεφάνι.

- Την  14η Μαίου,  συνοδευόμενος
από  την σύζυγο και  τη Γραμματέα του Παραρ-
τήματος,   μετέβησαν   ύστερα από πρόσκληση
του Δήμου Εορδαίας στην Τοπική Κοινότητα
Φούφα του  Δήμου, όπου συμμετείχαν στις
εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Μακε-
δονομάχου <Καπετάν Φούφα > και των συμ-
πολεμιστών του, 116  χρόνια από την θυσία
των.  Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με Αρχιερατική
Θεία Λειτουργία και Δοξολογία στον Ιερό  Ναό
Αγίας Παρασκευής , χοροστατούντος του Πρω-
τοσύγγελου Μητροπόλεως    Πρεσπών, Φλω-
ρίνης και Εορδαίας, παρουσία των τοπικών ,
πολιτικών και στρατιωτικών αρχών.  Ακολού-
θησε πομπή στην πλατεία του χωριού ,όπου
στο Μνημείο Πεσόντων και στην προτομή του
Μακεδονομάχου τελέστηκε επιμνημόσυνη δέ-
ηση με προσκλητήριο πεσόντων και κατέθεσε
στεφάνι.   Εκφωνήθηκε ο πανηγυρικός της
ημέρας , αποδόθηκαν ύμνοι, ποιήματα και
αφιερώματα στον Καπετάν Φούφα και τους
συμπολεμιστάς του από τον Σύλλογο Γυναικών
Φούφα και οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με
παρέλαση   προ των επισήμων, των μαθητών
σχολείων,  Μακεδονομάχων και Προσκόπων
υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου
Εορδαίας, καθώς  και με την  παράθεση  σχετι-

κής δεξίωσης. 
- Την  25η Μαίου, ημέρα της  Αναλήψεως,

αρκετά μέλη του Παραρτήματος, συνοδευόμε-
να από φιλικά και συγγενικά άτομα ,  με ένα λε-
ωφορείο πλήρες, επισκεφθήκαμε την Ιερά Μο-
νή Αγίου Νικολάου Σιαμάδων Καλαμπάκα,
όπου μετά την θεία λειτουργία μετ΄ αρτοκλα-
σίας, που τελέστηκε αποκλειστικά για το Πα-
ράρτημα, φιλοξενηθήκαμε στο αρχονταρίκι
της μονής, ακολούθησε ομιλία- ενημέρωση
και συζήτηση από τον Ηγούμενο Πατέρα Μα-
κάριο, πρώην στρατιωτικό , συνάδελφος πυρο-
βολικού,  όπου με ιδιαίτερη ευστοχία αναλύθη-
καν τα σύγχρονα θέματα που ταλανίζουν την
κοινωνία μας, ενώ προσφέρθηκαν αρκετά το-

πικά εδέσματα , που  προσέφεραν με μεράκι  οι
συμμετέχουσες κυρίες. Στον πατέρα Μακάριο
επιφυλάξαμε μία έκπληξη, καθόσον ανάμεσα
στους συμμετέχοντες ήταν και ένας συμμαθη-
τής του από την ΣΣΕ, ο Ανχης (ΕΜ) ε.α. Σαββί-
δης Αντώνιος, υπήρξε διάχυτη χαρά και για
τους δύο. Στη συνέχεια επισκεφθήκαμε  την
Ιερά Μονή  Αγίων Θεοδώρων στην Θεόπετρα
Καλαμπάκας , καθώς  και  την πόλη των Τρικά-
λων για το μεσημεριανό γεύμα μας , επιστρέ-
φοντας  τις απογευματινές ώρες και αποκομί-
ζοντας άριστες εντυπώσεις. Προτείνεται η κα-
τά μόνας ή και οργανωμένα από τα Παραρτή-
ματα   μας επίσκεψη στην μονή, θα σας εκπλή-
ξει ιδιαίτερα.

ΧΑΝΙA
Την 14η  Μαΐου, το Παράρτημα συν-

διοργάνωσε με την Τοπική Κοινότητα
Περιβολίων, τον Πολιτιστικό Σύλλογο
Περιβολίων «Πολυπλάνο» και τον Φι-
λανθρωπικό Σύλλογο Περιβολίων «Ο
Γαρίπας» στο κοιμητήριο του ιερού Να-
ού Αγ. Παρασκευής, εκδήλωση τιμής και
μνήμης για τους 2 Αξιωματικούς και 18
οπλίτες εξ Ηπειρωτικής Ελλάδος που
έπεσαν ηρωικώς μαχόμενοι στα υψώμα-
τα του χωρίου Περιβόλια. Την εκδήλωση
τίμησαν με τη παρουσία τους ο Δκτής της
5ης Α/Μ ΤΑΞ ΠΖ Ταξχος Πλουμής Μι-
χαήλ, ο Αντιπεριφερειάρχης του τομέα
Επιχειρηματικότητας, Εμπορίου, καινο-
τομίας και Κοινωνικής Οικονομίας κ. Πα-
παδεράκης Αντώνιος, ο Αντιδήμαρχος
Οικονομικών Υπηρεσιών και Ψηφιακού

Μετασχηματισμού του Δήμου Χανίων  κ.
Αλόγλου Αναστάσιος. Στεφάνι για το Πα-
ράρτημα κατέθεσε ο Αντιπρόεδρος Ταξ-
χος ε.α. Μακρατζάκης Ιωάννης. Τον Πα-
νηγυρικό της ημέρας εκφώνησε το μέ-
λος του Παραρτήματος Υπτγος ε.α. Σι-
γιολτζάκης Εμμανουήλ.

Την 4η  Μαΐου, ο Δκτής της 5ης Α/Μ
ΤΑΞ ΠΖ Ταξχος κ. Πλουμής Μιχαήλ,
απεδέχθει πρόσκληση του Προέδρου
και πραγματοποίησε επίσκεψη στη Λέ-
σχη του Παραρτήματος  . Κατά τη διάρ-
κεια της επίσκεψης ο κ. Ταξχος ενημέ-
ρωσε τα μέλη για θέματα της αρμοδιότη-
τος του, καθώς και τις εξελίξεις για το
στρατόπεδο «Μαρκοπούλου».  

Αντιπροσωπείες του Παραρτήματος
παρέστησαν στις παρακάτω εκδηλώ-
σεις:

α. Την 23η  Απριλίου, στην έδρα της
5ης Α/Μ ΤΑΞ ΠΖ για τον εορτασμό του

Αγίου Γεωργίου, όπου μεταξύ των άλ-
λων εκλήθη και ο Πρόεδρος του Παραρ-
τήματος να απευθύνει σύντομο χαιρετι-
σμό.

β. Την 6η  Μαΐου, στο καθιερωμένο
ετήσιο μνημόσυνο των πεσόντων στελε-
χών της αεροπορίας, στον ναό Αγίου Νε-
κταρίου Χανίων, τον οποίο διοργανώνει
το Παράρτημα Χανίων  - Ρεθύμνου της
Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Αε-
ροπορίας. 

γ. Την 9η  Μαΐου, στη τελετή λήξεως
του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου 

Στα πλαίσια των καθιερωμένων ενη-
μερώσεων την 18η  Μαΐου,  έγινε πα-
ρουσίαση από τον Πρόεδρο του Παραρ-
τήματος Υπτγο ε.α. Γιώργο Φινοκαλιώτη
βίντεο από τις μάχες στο Μπαχμούτ της
Ουκρανίας. Στη συνέχεια παρατέθηκαν
εδέσματα τα οποία προσφέρθηκαν από
συναδέλφους. 
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ΜΕΣΣΗΝΙΑ
Ο πρόεδρος του Παραρτήματος

Σχης ε.α. Ιωάννης Ίσσαρης, παρα-
βρέθηκε στις παρακάτω εκδηλώ-
σεις:

- Την 05η Μαΐου, με  παρουσία
μελών  του Παραρτήματος και των
οικογενειών τους που ξεπέρασε κά-
θε προηγούμενο, στην Θεία Λει-
τουργία μετά αρτοκλασίας στον Ι.Ν.
Παμμέγιστων Ταξιαρχών Καλαμά-
τας,  όπου ο Σύνδεσμος Αποστρά-
των Σωμάτων Ασφαλείας Νομού
Μεσσηνίας, εόρτασε την Προστάτι-
δα του Αγία Ειρήνη στην οποία χο-
ροστάτησε ο Αρχιμανδρίτης π Τιμό-
θεος πλαισιωμένος από τους ιερείς
του Ιερού Ναού. Παραβρέθηκαν
επίσης ο Διευθυντής Αστυνομίας
Μεσσηνίας κ Ροΐδης Δημήτριος, ο
Πρόεδρος της Ένωσης Αξιωματικών

Αστυνομίας Πελοποννήσου κ Αντω-
νόπουλος Νικόλαος, ο Πρόεδρος
της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλή-
λων Μεσσηνίας κ Σταυρόπουλος
Κωνσταντίνος, ο Πρόεδρος της

ΕΑΑΑ Μεσσηνίας Σμχρος Σαμπα-
ζιώτης Ιωάννης, η Αντιπρόεδρος
του Περιφερειακού Συμβουλίου
Πελοποννήσου κ Μπούζα Αντωνία
και ο Πολιτικός Προϊστάμενος Δη-

μοτικής Αστυνομίας Καλαμάτας κ
Παπαδάκης Κωνσταντίνος.

- Την  14η Μαΐου, για τα 104
χρόνια από τη Γενοκτονία των Ελλή-
νων του Πόντου, στον μητροπολιτι-
κό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού,
όπου τελέστηκε δοξολογία και ακο-
λούθησε ομιλία από την κα Σταυ-
ρούλα Δούκα, συγγραφέα και μέ-
λος του Συλλόγου Ποντίων Μεσση-
νίας «Η ΝΕΑ ΡΩΜΑΝΙΑ», κατάθεση
στεφανιών στο ηρώο της πλατείας
23ης Μαρτίου, τήρηση ενός λεπτού
σιγής και ανάκρουση του Εθνικού
Ύμνου. στην Υπαπαντή το πρωί και
στη συνέχεια στην Πλατεία 23ης
Μαρτίου στην Καλαμάτα.

-  Την 11η Μαΐου, μαζί με τα μέ-
λη του ΤΣ Λγό ε.α. Παναγιωτακό-
πουλο Αναστάσιο,  Λγό ε.α. Μαρκό-
πουλο Παναγιώτη και τα μέλη του
Παραρτήματος Ταξχο ε.α. Παπαδέα
Σωτήριο, Ταξχο ε.α. Φωτεινάκη

Σταύρο και  Λγό Κουμούνδρο Μι-
χαήλ, στο Στρατόπεδο “ΠΑΠΑ-
ΦΛΕΣΣΑ” για την παράδοση – πα-
ραλαβή Διοίκησης της 77 Μ.Ε., από
τον απερχόμενο Δκτη Σχη (ΠΖ) Ηλία
Δημητρακόπουλο στον νέο επίσης
Μεσσήνιο Σχη (ΠΖ) Πέτρο Κουλέ-
τση.

Στην τελετή, μεταξύ άλλων πα-
ρέστη ο Δήμαρχος Καλαμάτας Θα-
νάσης Βασιλόπουλος, ο Βουλευτής
Μεσσηνίας Γιάννης Λαμπρόπου-
λος, ο Αντιπεριφερειάρχης Ανδρέ-
ας Τσουκαλάς, ο Ανώτερος Διοικη-
τής Φρουράς Σμήναρχος Ι Νίκος
Τσιβουράκης, ο Διευθυντής Αστυ-
νομίας Μεσσηνίας Αστυν.Δντης Δη-
μήτρης Ροΐδης, ο Κεντρικός Λιμε-
νάρχης Νίκος Κωνσταντέλλης, η
Υποδιοικητής της ΠΥ Καλαμάτας Σο-
φία Μπομπόνη, εκπρόσωποι Συλλό-
γων, σωματείων και φορέων και η
Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας.

ΣΑΛΑΜΙΝΑ
Την 5η και 6η Μαΐου, με κάθε επισημότητα και με πολλές εκδη-

λώσεις, τιμήθηκε η μάχη του Δισπηλιού Καστοριάς των Ελληνικών
Δυνάμεων κατά των Γερμανών Ναζί εισβολέων τη Μεγάλη Τρίτη 15
Απρ 1941. Ο εορτασμός με τον τίτλο «Παπαρρόδεια» στη μνήμη του
Τχη (ΠΒ) Ιωάννη Παπαρρόδου αποτελεί πρωτοβουλία του Εκπολιτι-
στικού Συλλόγου Δισπηλιού Καστοριάς. Κατ’ αυτόν, τιμώνται επίσης ο
Σαλαμίνιος μόνιμος Ανθλγός (ΠΖ) Άγγελος Βενετσάνος και άλλοι έν-
δεκα μη-γνωστοί εισέτι οπλίτες του Ελληνικού Στρατού, που έπεσαν
κατά τη μάχη.

Σύντομο Ιστορικό των Πολεμικών Επιχειρήσεων
Οι δυνάμεις των Ναζί, αφού προσέκρουσαν στην αποφασιστική

αντίσταση των οχυρών της ελληνο-βουλγαρικής μεθορίου μεταξύ 6-
9 Απρ 1941, σύντομα προσέβαλαν και εξουδετέρωσαν τις γιουγκοσ-
λαβικές στρατιωτικές μονάδες στην κατεύθυνση Πετρίτσι-Στρωμνί-
τσα, και στη συνέχεια κινήθηκαν με ταχύτητα νότια και δυτικά και διέ-
βησαν τα ελληνο-γιουγκοσλαβικά σύνορα σε δύο περιοχές, την κοι-
λάδα του Αξιού και τη διάβαση Νίκης. Την 9 Απρ καταλήφθηκε η Θεσ-
σαλονίκη και οι γερμανικές στρατιές, με ισχυρότατες αιχμές την Αε-
ροπορία, τα άρματα και το Πυροβολικό προσέβαλαν τις βρετανικές
και ελληνικές δυνάμεις από Βορρά προς Νότο στους άξονες της Κεν-
τρικής και της Δυτικής Μακεδονίας.

Το σχέδιο του αρχιστρατήγου Αλέξανδρου Παπάγου, που είχε
μεταφέρει ελληνικές δυνάμεις από τη Δυτική στην Κεντρική Μακεδο-
νία, να εξασφαλίσουν το υψίπεδο της Πελαγωνίας οι δυνάμεις του βα-
σιλέα Πέτρου της Γιουγκοσλαβίας (μετά το κίνημα) δεν μπορούσε να
εφαρμοσθεί. Οι Έλληνες αντέταξαν άμυνα αρχικά στο Κλειδί Φλώρι-
νας, αλλά υποχώρησαν σταδιακά από 10 Απρ προς Καστοριά και Κο-
ζάνη. Ταυτόχρονα, άρχισε η οπισθοχώρηση μονάδων του Τμήματος
Στρατιάς Δυτικής Μακεδονίας από τα εδάφη της Βορείου Ηπείρου,
που είχε καταλάβει κατά τη μεγαλειώδη εξόρμηση από τις αρχές Νοε
1940. 

Οι εθνικές δυνάμεις, που είχαν συνηθίσει επί ένα εξάμηνο να νι-
κούν τους Ιταλούς και σταδιακά να τους απωθούν προς το κέντρο της
Αλβανίας, βρέθηκαν προ ενός ισχυρότερου εχθρού αλλά δεν παρα-
δόθηκαν. Ενώ οι Ναζί κάλυψαν σε λιγότερο από τρεις ημέρες από-
σταση 220 χλμ στο γιουγκοσλαβικό έδαφος, χρειάσθηκαν έξι ημέρες
για να φθάσουν από τη Φλώρινα στην Καστοριά, μέσω Κλεισούρας
(90 χλμ). Γι’ αυτό, Έλληνες και Βρετανοί επιτελείς προς στιγμή σκέ-
φθηκαν να χρησιμοποιήσουν δυνάμεις, που οπισθοχωρούσαν μέσω
Κρυσταλλοπηγής, για να προστατεύσουν το μέτωπο της Ηπείρου ή
και να προσβάλουν το δυτικό πλευρό του εισβολέα. Στα πλαίσια αυτά,
στοιχεία του 23ου ΣΠ διατάχθηκαν από το Δκτή της ΧΙΙΙ Μεραρχίας
Σωτήριο Μουτούση να εμποδίσουν τις κατερχόμενες μονάδες των
Ναζί να επιτεθούν στις εθνικές δυνάμεις που υποχωρούσαν μέσα
από την κοιλάδα του Αλιάκμονα.

Ήταν η πρώτη και η τελευταία μάχη εκ παρατάξεως μεταξύ ελλη-
νικών και γερμανικών δυνάμεων. Όλη την ημέρα της 14 Απρ, με και-
ρό νεφοσκεπή που καθιστούσε αδύνατη την επέμβαση της Λου-
φτβάφφε, οι Έλληνες απωθούσαν τον εχθρό και κατέστρεψαν μεγά-
λο αριθμό αρμάτων. Ο Τχης (ΠΒ) Ιωάννης Παπαρρόδου και ο Αν-

θλγός (ΠΖ) Άγγελος Βενετσάνος ήσαν εξ αυτών που τάχθηκαν στα
υψώματα ΒΔ του χωριού Δισπηλιό. Αρνήθηκαν να εγκαταλείψουν τις
δικές τους Θερμοπύλες. Αλλά την επομένη, οι υπέρτερες γερμανικές
δυνάμεις σφυροκόπησαν τους λίγους αμυνόμενους και τους εξουδε-
τέρωσαν. Οι ευγενείς και ηρωικοί κάτοικοι του Δισπηλιού, ως άλλη
Αντιγόνη, χωρίς να έχει ακόμη κοπάσει ο κουρνιαχτός της μάχης, πε-
ρισυνέλεξαν τις σωρούς των πεσόντων και τις εναπόθεσαν ευλαβικά
στη γη της Μακεδονίας. Πρόσφατα, έγινε ανακομιδή των λειψάνων
και τοποθέτησή τους στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο Καστοριάς.

Οι Εκδηλώσεις
Τις φετινές εκδηλώσεις διοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη Καστο-

ρίας, η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας-ΠΕ Καστοριάς και ο Δήμος
Καστοριάς-Κοινότητα Δισπηλιού. Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Δ.
Μακεδονίας Κος Γεώργιος Κασαπίδης, η Αντιπεριφερειάρχης Καστο-
ριάς Κα Δέσποινα Κοζατσάνη, οι Δήμαρχοι Καστοριάς Κος Ιωάννης
Κορεντζίδης και Λαμιέων Κος Ευθύμιος Καραΐσκος, ο Διοικητής της
9ης ΜΠ/ΤΑΞΠΖ «Αδριανούπολη» Ταξχος Κοσμάς Καλμανίδης, ο Δι-
οικητής του 15 ΣΠ «XV ΜΠ» Ανχης (ΠΖ) Θωμάς Γεωργιάδης, οι τοπι-
κοί Διευθυντές ΕΛΑΣ και Πυροσβεστικής, και άλλοι επίσημοι.

Τη Σαλαμίνα εκπροσώπησαν ο Αντιπρόεδρος του Παραρτήματος
Ταξχος ε.α. Όθων Κυπριωτάκης και ο Γραμματέας του Παραρτήματος
της ΕΑΑΝ Πχης ε.α. Νικόλαος Γραμματικός ΠΝ, ερευνητής της ιστο-
ρίας των πεσόντων Σαλαμινίων κατά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, ενώ
παρών ήταν και ο ανηψιός και συνώνυμος του ήρωα Κος Άγγελος Βε-
νετσάνος. 

Στα πλαίσια της παρουσίας τους στην Καστοριά, οι εκπρόσωποι
των Παραρτημάτων Σαλαμίνος ΕΑΑΣ και ΕΑΑΝ μετέβησαν την 5 Μαΐ-
ου 2023 στο συνοριακό φυλάκιο Κρυσταλλοπηγής του 574 ΜΠ/ΤΠ,
όπου ο Αντιπρόεδρος του Παραρτήματος Σαλαμίνος της ΕΑΑΣ επέ-
δωσε στον Αρχιφύλακα ΔΕΑ (ΠΖ) Κωνσταντίνο Αδάμ ως δώρο της
Ένωσης και του Παραρτήματος ένα υπολογιστή για χρήση από το προ-
σωπικό, παρουσία των Διοικητών του 15 ΣΠ και του οικείου Τάγματος
Ανχη (ΠΖ) Παύλου Εφαπλωματά.

Το εσπέρας του Σαββάτου 6 Μαΐ 2023 πραγματοποιήθηκε συμ-
βολική ποδηλατοδρομία από το συνοριακό φυλάκιο «Νίκης» Φλώρι-
νας προς το σημείο της μάχης από τον Ποδηλατικό Σύλλογο Καστο-
ριάς «620». Στη συνέχεια, ακολούθησε εκδήλωση στην αίθουσα του
Δημοτικού Σχολείου Δισπηλιού, με βράβευση των ποδηλατών, σχετι-

κή ομιλία του φιλόλογου καθηγητή Κου Αλέξανδρου Μακρίδη, χαι-
ρετισμούς της Αντιπεριφερειάρχη Καστοριάς και του Αντιπροέδρου
του Παραρτήματος Σαλαμίνος της ΕΑΑΣ, και συναυλία του Χορωδια-
κού Συνόλου Βυζαντινής και Εκκλησιαστικής Μουσικής της Ι.Μ. Κα-
στορίας «Άγιος Μηνάς» (πολιούχος της πόλης).

Το πρωί της Κυριακής 7 Μαΐ 2023, τελέσθηκε Όρθρος και Αρχιε-
ρατικό Συλλείτουργο στο μεγαλοπρεπή Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου Δισπη-
λιού, προεξάρχοντος του σεβ Μητροπολίτη Σμύρνης κκ Βαρθολομαί-
ου, συλλειτουργούντων του σεβ Μητροπολίτη Καστορίας κκ Καλλινί-
κου, αρχιμανδρίτη εκπροσώπου του σεβ Μητροπολίτη Φθιώτιδος κκ
Συμεών, του εφημερίου του ναού και άλλων κληρικών.

Μετά τη Θεία Λειτουργία ο σεβ Μητροπολίτης Σμύρνης έψαλε Ιε-
ρό Μνημόσυνο των ηρώων. Στη συνέχεια, στο χώρο της προτομής
του Τχη Παπαρρόδου, τελέσθηκε Ιερό Τρισάγιο και έγινε κατάθεση
στεφάνων από τις περιφερειακές, τοπικές, στρατιωτικές και λοιπές
αρχές, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβούλιου του Παραρτήματος Κα-
στοριάς της ΕΑΑΣ Υπτγο εα Ηλία Τζωρτζόπουλο, και τους εκπροσώ-
πους των Παραρτημάτων Σαλαμίνος ΕΑΑΣ και ΕΑΑΝ, τις αρχές που
ήλθαν από Λαμία και Υπάτη, και τους συγγενείς των πεσόντων.

Ακολούθησε στην αυλή του Δημοτικού Σχολείου, υπογραφή
Συμφώνου Αδελφοποίησης των Κοινοτήτων Δισπηλιού και Υπάτης
(πατρίδας του Παπαρρόδου) από τους Προέδρους τους, παρουσία
των αντιστοίχων Δημάρχων Καστοριάς και Λαμιέων και της Αντιπερι-
φερειάρχη Καστοριάς. Στο τέλος, επιδόθηκαν έπαινοι σε μαθητές
σχολείων της Καστοριάς που αρίστευσαν στο σχετικό διαγωνισμό έκ-
θεσης με θέμα τη μάχη του Δισπηλιού κατά των Ναζί εισβολέων, και
αναμνηστικά στους συμμετέχοντες από τις ΕΑΑΣ και ΕΑΑΝ Σαλαμί-
νος και τους συγγενείς των ηρώων Παπαρρόδου και Βενετσάνου. Οι
λαμπρές εκδηλώσεις έκλεισαν με παραδοσιακούς χορούς από το
συγκρότημα του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Δισπηλιού.

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Υπτγος ε.α. Βασίλειος Μήττας,
παραβρέθηκε στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- Την 29η Απριλίου, στα πλαίσια του εορτασμού «Καραϊσκάκεια
2023», στην αίθουσα “Δ. Μπόγρης” του Δημαρχείου, σε ομιλία του
καθηγητή Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας του Πανεπιστημίου Πε-
λοποννήσου κ. Θανάση Χρήστου με θέμα “Ο Αγωνιστής που έσωσε
την Επανάσταση στις κρισιμότερες στιγμές της”, με σχετικό δρώμενο
από το Παράρτημα Σαλαμίνος του Λυκείου των Ελληνίδων.

- Την 30η Απριλίου, στην επιμνημόσυνη δέηση στον τάφο του Γε-
ωργίου Καραϊσκάκη, που βρίσκεται εντός του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου
Σαλαμίνος, μετά την οποία κατέθεσε στέφανο στην προτομή του
ήρωα στον περίβολο του Ιερού Ναού. Ακολούθησαν παραδοσιακοί
χοροί-αφιέρωμα στη μνήμη του από τον Όμιλο Λαϊκής Παράδοσης
Μεγάρων “Αλκάθους και Καρία”.

- Την 11η Μαΐου, με τον Αντιπρόεδρο Ταξχο ε.α. Όθωνα Κυπριω-
τάκη και μέλη του Παραρτήματος παρέστησαν στη ΛΑΕΔ, στην τελετή
αλλαγής του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΑΑΣ, όπου εξέφρασαν τις
ευχαριστίες τους στο απερχόμενο ΔΣ και τις ευχές τους στο νέο ΔΣ για
μια επιτυχή θητεία.

- Την 12η Μαΐου, στα εγκαίνια του Κέντρου Πολιτισμού “Μητρο-
πολίτης Ιγνάτιος” και της αίθουσας εικονικής πραγματικότητας για
τρισδιάστατη αναπαράσταση της Ναυμαχίας της Σαλαμίνος.
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Ενημέρωση

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΠΡΕΒΕΖΑ
Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Λγος (ΤΘ)

ε.α. Ιωάννης Γιώτης παραβρέθηκε στις παρα-
κάτω εκδηλώσεις:

-Την 25η Μαρτίου, στον εορτασμό της
επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 στην πόλη
της Πρέβεζας. Τελέστηκε Δοξολογία στον Ιε-
ρό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου χοροστα-
τούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Νι-
κοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομου,
ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η
κα Κίτσου Χριστίνα, εκπαιδευτικός του 7ου
Δημοτικού Σχολείου Πρέβεζας. Ακολούθησε
επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων
στο Ηρώο Πεσόντων της πόλης, στη μνήμη
των νεκρών των εθνικών μας αγώνων, από
τους εκπροσώπους των δημοσίων αρχών, ορ-
γανισμών και ιδρυμάτων, ενώ ακολούθησε
ενός λεπτού σιγή και ανάκρουση του Εθνικού
Ύμνου. Οι εορτασμοί ολοκληρώθηκαν με την
παρέλαση στην οδό Σπηλιάδου, από τους προ-
σκόπους, τους μαθητές των σχολείων, την
ΑΕΝ και πολιτιστικούς συλλόγους.

-Την 26η Μαρτίου, στην εκδήλωση που
διοργάνωσε η Επιτροπή «Πρέβεζα, Ιστορία-
Πολιτισμός-Περιβάλλον» και η Τοπική Κοινό-
τητα Νέας Κερασούντας, στο Κάστρο των Ρω-
γών, στη Νέα Κερασούντα Πρέβεζας, εκδή-
λωση με σκοπό την ανάδειξη της προσωπικό-
τητάς του Επισκόπου Ρωγών και Κοζύλης Ιω-
σήφ και την προβολή του Κάστρου των Ρωγών
και της ιστορίας του. Μετά τη Θεία Λειτουργία,
τελέστηκε στον Ι. Ναό Κοιμήσεως της Θεοτό-
κου που βρίσκεται στο κάστρο, επιμνημόσυνη
δέηση στη μνήμη του Επισκόπου Ρωγών και
Κοζύλης Ιωσήφ. Στη συνέχεια ο τέως Ανα-

πληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου
Ιωαννίνων, Θωμάς Μπάκας πραγματοποίησε
ομιλία με θέμα: «Η προσωπικότητα και η δρά-
ση του Επισκόπου Ρωγών και Κοζύλης Ιω-
σήφ» και ο Φιλολόγος-Αρχαιολόγος Χρυσό-
στομος Καρράς αναφέρθηκε στην ιστορία του
κάστρου, στην ομιλία του με θέμα: «Κάστρο
των Ρωγών: από αποικία των Ηλείων, καταφύ-
γιο των προσφύγων».  Ακολούθησε πομπή μέ-
χρι το πλάτωμα στη βάση του κάστρου, όπου
έγινε έπαρση σημαίας 160 τμ.,η οποία παρα-
χωρήθηκε από το μέλος της Επιτροπής Ευάγ-
γελο Κατσίμπρα. Η εκδήλωση έκλεισε με τρα-
γούδια και χορούς από την Ήπειρο και τον
Πόντο, από 

Το μέλος του Παραρτήματος Σχης (ΔΒ)
ε.α. Λαχανάς Γεώργιος παραβρέθηκε στις πα-
ρακάτω εκδηλώσεις:

-Την 18η Απριλίου, στην εκδήλωση για τα
202 χρόνια από τη νικηφόρα μάχη της Μπο-
γόρτσας. Στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου της Κοινό-
τητας του Άσσου πραγματοποιήθηκε δοξολο-
γία, ενώ στον χώρο του Μνημείου ακολούθη-
σε επιμνημόσυνη δέηση. Ανθοδέσμες στο
Μνημείο κατέθεσαν για τον Δήμο Ζηρού ο Δή-
μαρχος κ. Νικόλαος Καλαντζής, για την Κοινό-
τητα του Άσσου ο πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος
Κατσάνος, για την Κοινωφελή εταιρία του Δή-
μου Ζηρού ο πρόεδρος και δημοτικός Σύμ-
βουλος κ. Θεόδωρος Πανούσης, και άλλοι εκ-

πρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, εκπρό-
σωποι συλλόγων και φορέων. 

Ο Γραμματέας του Τ.Σ. Λγος (ΠΒ) ε.α. Ανα-
στάσιος Καρδάμης παραβρέθηκε στις παρα-
κάτω εκδηλώσεις:

-Στην Πρέβεζα την 09 Μαΐου, ημέρα λή-
ξης Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου έγινε ο εορτα-
σμός της Εθνικής Αντίστασης εναντίον των
στρατευμάτων κατοχής 1941-1944, προέκτα-
ση και ολοκλήρωση του έπους της Αλβανίας,
των μακεδονικών οχυρών και της Μάχης της
Κρήτης. Η Εθνική Αντίσταση υπήρξε έργο
όλων των Ελλήνων που αντιτάχθηκαν, με τις
όποιες δυνάμεις τους, στους κατακτητές και
πολέμησαν για το πανάκριβο αγαθό της Ελευ-
θερίας, εναντίον των εισβολέων.  Ομιλητής ο
Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Αγωνιστών
Εθνικής Αντίστασης Ε.Ο.Ε.Α.-Δ.Ε.Σ./Ν. Πρέ-
βεζας κος Γεώργιος Πάνου. Κατάθεση στεφά-
νων έγινε στο μνημείο Εθνικής Αντίστασης.

Ο Αντιπρόεδρος του Παραρτήματος Σχης
(ΜΧ) ε.α. Κων/νος Μπουρνάκας παραβρέθη-
κε στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- Την 14η Μαΐου μετά από σχετική πρό-
σκληση του Περιφεριάρχη Ηπείρου Αλέξαν-
δρου Καχριμάνη παρέστη στις εκδηλώσεις
μνήμης της γενοκτονίας του Ποντιακού Ελλη-
νισμού. Στις 10 το πρωί τελέστηκε Δοξολογία
στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Χαραλάμ-
πους, από τον Μητροπολίτης Πρέβεζας Χρυ-
σόστομο, παρουσία μεταξύ άλλων του Βου-
λευτή Πρέβεζας της Ν.Δ Στέργιου Γιαννάκη,
του Δήμαρχου Ν. Γεωργάκου, εκπροσώπων
των σωμάτων ασφαλείας και Συλλόγων Μι-
κρασιατών και Ποντίων κ.α. Ακολούθησε επι-
μνημόσυνη Δέηση στο Ηρώο της πόλης  και
κατάθεση στεφάνων από Φορείς και Συλλό-
γους.

Γράφει ο Αντγος ε.α
Φωτιάδης Ιωάννης, 
π. Υπαρχηγός Εθνικής 
Φρουράς Κύπρου

Οι μεγαλύτερες μετακινήσεις
πληθυσμών λόγω επιδρομών
έγιναν μεταξύ 7ου αιώνα-
1.000 μ.χ. Το Βυζάντιο
δέχθηκε από Ινδίες-Ιράν-
Αρμενία-Καύκασο
[Αθίγγανοι-Τσιγγάνοι] και
Αίγυπτο [γύφτοι]. Ήταν οι
Βυζαντινοί αιρετοί. Διεθνώς
ονομάζονται Ρομ. 

Ο ι ίδιοι αυτοαποκαλούνται Ρωμά,
Ρώμηδες, Ρωμιοί [Βυζαντινοί].
Στην γλώσσα τους αποκαλούνται

Ρωμά, Σίντες, Σίντοι. Κατά Στράβωνα Θρα-
κικά φύλλα. Υπάρχουν σε Ευρώπη, Βαλκά-

νια Μ. Ασία, Βόρεια Αφρική, Νότιο Αμερι-
κή. Με διείσδυση Σελτζούκων Τούρκων
κατά Βυζαντίου [11ος αιών], πληθυσμοί
μετακινήθηκαν δυτικότερα. Από καταλή-
ψεως Νότιας Βαλκανικής, εκδιώχθηκαν
από Θράκη- Μακεδονία προς Ευρώπη,
Μολδαβία, Ουγγαρία. Εχθρικά φέρθηκαν
Γαλλία-Ισπανία.

Στη Ρωσία [15ος αιώνας], ζούσαν ελεύ-
θεροι. Ασχολούνταν με εμπόριο αλόγων,
κτηνοτροφία, μουσική. Στην Ρουμανία ο
Βορειοηπειρώτης Γκίκας [1837] βοήθησε
τους Έλληνες σε γλώσσα, καλλιεργήσιμη
γη. Κατάργησε το δουλεμπόριο 10,000
Τσιγγάνικων οικογενειών.

Τον μεγαλύτερο διωγμό υπέστησαν
από τους Ναζί [Β΄ Π.Π.]. 600.000 ρίχτηκαν
στους φούρνους. Αξίζουν κάποιου μνημεί-
ου; Το 1922 εκδιώχθηκαν βίαια με τους
Χριστιανούς από Μικρά Ασία. Στην Ελλάδα
υπολογίζονται 126.000. Ζουν εις Αγία Βαρ-
βάρα Αττικής, Δενδροπόταμο Θεσσαλονί-
κης και αλλού. Τα ονόματά τους Χριστιανι-
κά. Αγαπούν ξεχωριστά Παναγία-Άγιο Γε-

ώργιο. Στη Θράκη είναι Χριστιανοί, εκτός
από ένα μικρό κομμάτι που είναι Μουσουλ-
μάνοι ή Μουσουλμανοφανείς. Πανελλαδι-
κά το 92% είναι Χριστιανοί, 5% Μουσουλ-
μάνοι, οι υπόλοιποι διάφοροι. Στην Ευρώπη
υπολογίζονται σε 30.000.000.

Μαζεύουν παλιοσίδερα, πωλούν λαχα-
νικά, είδη προίκας. Παλαιότερα έφτιαχναν
καλάθια, καρέκλες. Στα χωριά ήταν σιδε-
ράδες, οργανοπαίκτες. Συμμετέχουν σε
γάμους, πανηγύρια ως μουσικοί, κλαρινά-
δες, βιολιτζήδες. Ύμνησαν την Μάγισσα,
χαρτορίχτρα, ξελογιάστρα. Δημιούργησαν
μελωδίες. Η Μουσική τους μπήκε στις Ευ-
ρωπαϊκές αυλές. Υμνήθηκαν από Ελληνική
και ξένη λογοτεχνία. Παλαμάς [Δωδεκάλο-
γος του γύφτου], Σκίπης [Τσιγγανόθεους]
Παπαδιαμάντης [Γυφτοπούλα], Ουγκώ [
Παναγία των Παρισίων], Πούσκιν [Τσιγγά-
νοι]. Τον μεσαίωνα δεν υπήρχε μουσικάν-
της στον Ελλαδικό χώρο. Μουσικοποίησε
το Δημοτικό τραγούδι. Μεταδόθηκε παν-
τού. Αποτελούσε ισχυρό δεσμό στην Εθνι-
κή εξέλιξη. Η προσφορά είναι ανεκτίμητη.

Αρέσκονται σε φανταχτερά ρούχα. Οι γυ-
ναίκες φιλάρεσκες. Όταν μπορούν απα-
τούν με χειρομαντείες, φλυτζάνια, μάγια.

Δεν έχουν γραπτή γλώσσα, κείμενα.
Στην Ελλάδα η περισσότερο γνωστή γραφή
είναι η Ελληνική. Ο Σκοπελίτης ερευνητής
Φαλτάις γράφει: Μην αναζητάτε την κατα-
γωγή σε Ινδία-Αίγυπτο. Εδώ και 3.500 χρό-
νια είναι περιπλανώμενα Θρακικά φύλλα.
Από Οθωμανικές πηγές προκύπτει: Εθνό-
τητα μη Τουρκική, ξένη. Στην Τουρκοκρα-
τία παρά τα σκληρά μέτρα παρέμειναν Χρι-
στιανοί. Αναφέρονται ως Cigene [Τσιγγε-
νέ] ή kipti. Ο Τουρκολόγος συγγραφεύς
Enber Serefigil υποστηρίζει ότι πήραν την
ονομασία από Χριστιανούς Κόπτες της Αι-
γύπτου [καθηγητής Ζεγκίνης]. Δεν αποτε-
λούν αναγνωρισμένη Εθνική, γλωσσική,
μειονότητα.

Στην Ελλάδα υπάρχουν από την αρχαι-
ότητα. Είναι Έλληνες φιλήσυχοι, ζωντανοί,
ανθεκτικοί δεμένοι με τη φύση, χωρίς πα-
ρακμή. Αξίζουν καλύτερης συμπεριφοράς,
στήριξης.

Αθίγγανοι-Τσιγγάνοι-Γύφτοι
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Σωστή υποβολή φορολογικής δήλωσης και
εξόφληση νέου εκκαθαριστικού ΕΝΦΙΑ 
Γράφει η Φιλοθέη Μακριδάκη
Αρθρογράφος, Α’ Τάξης Φοροτεχνικός
Ειδικός Φορολογικός Σύμβουλος
Επιχειρήσεων και Ιδιωτών
Ιδιοκτήτρια Λογιστικού 
Φοροτεχνικού Γραφείου

Η υποβολή των φορολογικών δηλώσεων
έχει ξεκινήσει. 

Αρχικά να γνωρίζουμε ότι η εξόφληση του φόρου είναι σε 8 ισόποσες
μηνιαίες δόσεις. Δίδεται έκπτωση 3% σε περίπτωση εφάπαξ εξόφλησης
του φόρου. Επίσης, οι επιστροφές φόρου πλέον κατατίθενται στον τραπε-
ζικό μας λογαριασμό σε εβδομαδιαία βάση για όσους δεν έχουν φορολο-
γικές ή ασφαλιστικές οφειλές ή δέσμευση ενημερότητας. Και όσοι έχουν
φορολογικές οφειλές, αυτές να γνωρίζουμε ότι συμψηφίζονται το 1ο και
το 3ο δεκαήμερο κάθε μήνα.

Προσοχή ιδιαίτερη θα πρέπει να δώσουμε στα εξής σημεία:
Από φέτος υπάρχουν δαπάνες που οδηγούν σε έξτρα έκπτωση φό-

ρου. Οι δαπάνες αυτές έχουν να κάνουν με πληρωμές σε κτηνιατρικές
υπηρεσίες, εργασίες υδραυλικού, ψυκτικού, συντηρητή θέρμανσης, ηλε-
κτρολόγου, ξυλουργού, μόνωσης, τοιχοποιίας, σοβατίσματος, τοποθέτη-
σης πλακιδίων, στέγης και παραθύρων λαμαρίνας κ.λπ., σκυροδέματος,
υπηρεσίες ταξί, κομμωτήρια, κουρεία και καταστήματα ομορφιάς, υπηρε-
σίες κηδειών, μασάζ, φυσικής ευεξίας, καθαρισμού και οικιακές υπηρε-
σίες, ανάπτυξη φωτογραφιών, σχολές χορού, γυμναστήρια και δραστη-
ριότητες ελεύθερου χρόνου με συνδρομή, διάφορες υπηρεσίες ελεύθε-
ρου χρόνου, προσωπική φροντίδα και νοσηλεία (εξαιρούνται νοσοκομει-
ακές δραστηριότητες), νομικές υπηρεσίες και υπηρεσίες φροντίδας παι-
διών.

Μεγάλη προσοχή στα έξοδα για επισκέψεις σε ιατρούς, οδοντιά-
τρους, ορθοδοντικούς οστεοπαθητικούς, χειροπράκτες, οφθαλμίατρους,
χειροποδιστές, ποδολόγους και για άλλες υπηρεσίες ιατρικού χαρακτήρα,
μετράνε διπλά για την κάλυψη του 30% του ετήσιου πραγματικού εισοδή-
ματος.

Και SOS προκειμένου να λάβετε τα οφέλη αυτών των δαπανών θα
πρέπει να τις έχετε πραγματοποιήσει αποκλειστικά και μόνο με ηλεκτρονι-
κά μέσα πληρωμής.

Να θυμηθούμε επίσης ότι έχει καταργηθεί η εισφορά αλληλεγγύης
για όλους τους φορολογούμενους, από την 1η Ιανουαρίου 2023. Και πλέ-

ον έχουν υπάρξει αυξήσεις στις αποδοχές διότι έχει σταματήσει η μηνιαία
παρακράτηση της εισφοράς από τους μισθούς όλων των υπαλλήλων και
λειτουργών του Δημοσίου και από όλες τις συντάξεις.

Οι επιτηδευματίες και οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις που δηλώνουν
ετήσια ακαθάριστα έσοδα έως 2 εκατ. ευρώ, απαλλάσσονται σε μόνιμη
βάση από την υποχρέωση καταβολής τέλους επιτηδεύματος, αρκεί να αυ-
ξάνουν τον μέσο ετήσιο αριθμό των εργαζομένων πλήρους απασχόλησης
κατ’ ελάχιστον για διάστημα τριών μηνών ετησίως.

Αυτό είναι ένα μέτρο μόνιμου χαρακτήρα που συνδέεται με μια πα-
ράλληλη πολιτική κινήτρων για τη στήριξη της αγοράς εργασίας. Έχει ήδη
τεθεί σε ισχύ για το τελευταίο τρίμηνο του 2022 και θα συμβάλει ώστε χι-
λιάδες επιχειρήσεις να απαλλαγούν από το τέλος επιτηδεύματος στις φο-
ρολογικές δηλώσεις τώρα.

Επίσης , ένα πολύ σημαντικό σημείο για την ευαίσθητη ομάδα της κοι-
νωνίας μας , τους ανέργους, είναι ότι πλέον τα εισοδήματα τους για τις πα-
ροχές που αιτούνται της ΔΥΠΑ θα ελέγχονται από την ΑΑΔΕ. Και όπως

αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, τα αναγκαία φορολογικά δεδομένα
για τις πληροφορίες ετήσιου συνολικού οικογενειακού εισοδήματος,
πραγματικού και τεκμαρτού, ανεξαρτήτως προέλευσής του, για την κατα-
βολή επιδόματος σε μακροχρόνια ανέργους, αντλούνται από τα πληροφο-
ριακά συστήματα της ΑΑΔΕ. Αν λοιπόν κατά τον οποτεδήποτε και οποιοδή-
ποτε έλεγχο ηλεκτρονικό ή δια ζώσης προκύψει ότι ο συναλλασσόμενος
δεν πληρούσε τις προϋποθέσεις εγγραφής, αυτή ανακαλείται, καθώς και
όλες οι διοικητικές πράξεις που έχουν εκδοθεί.

Η εγγραφή στο Μητρώο Ανέργων για τις περιπτώσεις ασφαλισμένων
που πληρούν τις προϋποθέσεις τακτικής επιδότησης δύναται να πραγμα-
τοποιηθεί στην αρμόδια Υπηρεσία ΔΥΠΑ της περιοχής της τελευταίας απα-
σχόλησης τους. Για τους μη επιδοτούμενους εγγεγραμμένους ανέργους
στη ΔΥΠΑ, το Δελτίο Ανεργίας τους ισχύει επί ένα τρίμηνο από την αρχική
εγγραφή ή την τελευταία ανανέωση, αυτού.

Τα φετινά εκκαθαριστικά του ΕΝΦΙA βρίσκονται στο Taxisnet και οι
ιδιοκτήτες μπορούν να εκτυπώσουν τα ποσά που θα πληρώσουν.

Και τέλος εξαιτίας του ότι έχουν αναρτηθεί τα εκκαθαριστικά του ΕΝ-
ΦΙΑ να επισημάνω κάποια  σημεία που χρίζει ανάγκης. Ο τρόπος εξόφλη-
σης και φέτος όπως και πέρυσι είναι με τους εξής τρόπους: 1) ή σε 10 ισό-
ποσες μηνιαίες δόσεις όπου η πρώτη δόση είναι 31/05/2023 και η τελευ-
ταία δόση είναι 29/02/2024 2) ή εφάπαξ, χωρίς έκπτωση 3) ή με πιστωτική
κάρτα σε 12 δόσεις 4) ή με ένταξη στην πάγια ρύθμιση των έως 12 ή έως
24 δόσεων.

Το ποσό το οποίο θα πρέπει να πληρωθεί είναι το ίδιο με του 2022
στην περίπτωση όπου δεν έχει μεταβληθεί η περιουσιακή σας κατάσταση. 

Όσοι διαπιστώσουν λάθη ή παραλείψεις έχουν την ευκαιρία να τα
διορθώσουν με τροποποιητική δήλωση Ε9 έως τις 30 Ιουνίου 2023.

Τα βήματα προκειμένου να εκτυπώσετε τον ΕΝΦΙΑ με επτά κλικ είναι
τα εξής:

1 - Μπαίνετε στην αρχική σελίδα της myAADE
2 - κλικ στο παράθυρο Εφαρμογές
3 - κλικ στην επιλογή Πολίτες
4 - κλικ στην επιλογή Ακίνητα
5 - Κατεβαίνετε στην επιλογή Δήλωση Ε9/ΕΝΦΙΑ
6 - Ανοίγει η σελίδα ΕΝΦΙΑ - Ε9
Βάζετε τους κωδικούς Taxis και είστε στην εφαρμογή
7 - Επιλέγετε το έτος 2023 και βλέπετε το εκκαθαριστικό
Αρθρογραφεί η Φιλοθέη Μακριδάκη – Φοροτεχνικός Α’ Τάξης - Ειδι-

κός Φορολογικός Σύμβουλος Επιχειρήσεων και Ιδιωτών - Ιδιοκτήτρια Λο-
γιστικού Φοροτεχνικού Γραφείου - Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με
την Συμμαχία Δημιουργίας για το Δήμο Ζωγράφου

ΠΡΟΣ:  ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ
Άπαντα Παρατήματα/ΕΑΑΣ      ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ    
www.eaas.gr,eaasgr@gmail.com
Χαρ. Τρικούπη 18 Τ.Κ.10679 Αθήνα
Τηλ.2103624495-3611963
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ΘΕΜΑ:   Διορισμός Τοπικών Συμβουλίων ΕΑΑΣ
ΣΧΕΤ :   ΝΔ 1171/72

1.  Σε εκτέλεση σχετικού όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει μέ-
χρι σήμερα το νέο ΔΣ της ΕΑΑΣ, υποχρεούται να προβεί στον διορι-
σμό νέων Τοπικών  Συμβουλίων (Τ. Σ)  στα κατά τόπους Παραρτήματα
της όπως ο νόμος ορίζει.

2.  Μερίμνη των σημερινών ΤΣ των Παραρτημάτων παρακαλού-
με:

α.   Να ενημερωθούν όλα τα μέλη σας ώστε , οι επιθυμούντες ορι-
σμού στα νέα ΤΣ να υποβάλλουν σχετικές αναφορές.

β.  Να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε ο αριθμός των
επιθυμούντων για κάθε θέση να είναι επαρκής και ή δυνατόν μεγαλύ-
τερος ώστε να δοθεί  η δυνατότητα μιας πιο ολοκληρωμένης και
επαρκούς αξιολόγησής τους στην αντίστοιχη επιτροπή με μεγαλύτε-

ρες δυνατότητες επιλογής.
γ.  Να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να ενημερω-

θούν άπαντα τα μέλη της περιοχής ευθύνης σας και με τον προσφο-
ρότερο τρόπο , τηλεφωνικά , εγγράφως , ηλεκτρονικά κλπ

3. Οι αναφορές θα πρέπει να υποβληθούν το αργότερο μέχρι 30
Ιουνίου 2023, είτε μέσω των Παραρτημάτων είτε απευθείας στην
ΕΑΑΣ (Χαρ Τρικούπη 18α, ΤΚ 10679 Αθήνα)  με συστημένη επιστολή
(σφραγίδα αποστολής ταχυδρομείου έως και 30η Ιουνίου 2023) ή
στο  email  eaasgrammateia@gmail.com ενημερώνοντας ταυτόχρο-
να στην  περίπτωση αυτή και στο Παράρτημα στο οποίο ανήκουν.

4. Ταυτόχρονα με την αίτησή τους οι υποψήφιοι θα πρέπει να
υποβάλλουν ως συνημμένο στην αναφορά τους το Συνοπτικό Βιο-
γραφικό Σημείωμα Υποψηφίου Μέλους που επισυνάπτεται στο πα-
ρόν ως «ΣΧΕΔΙΟ – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ». Αντίγραφο του υποδείγματος θα
χορηγούν τα Παραρτήματα σε όσους το επιθυμούν και οφείλουν να
το ελέγξουν για την ακρίβεια των στοιχείων πριν το υποβάλλουν. 

5. Τονίζεται ότι τα Παραρτήματα ελέγχουν μόνο την ακρίβεια των
στοιχείων , δεν εκφέρουν καμία άποψη επί των αναγραφομένων και
δεν δέχονται εκπρόθεσμες αιτήσεις.

6. Το συγκεκριμένο έγγραφο θα δημοσιευθεί στην ΕΘΝΙΚΗ ΗΧΩ
μηνός Μαΐου 2023 και θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα μας
www.eaas.gr από όπου θα είναι δυνατή και η φόρμα εκτύπωσης του
Βιογραφικού Σημειώματος των υποψηφίων.

7. Σημαντικό κριτήριο για την επιλογή των μελών των ΤΣ των Πα-
ραρτημάτων ανά την επικράτεια για τους ήδη υφιστάμενους θα απο-
τελέσει, εφόσον επιθυμούν να επανυποβάλουν αίτηση, το έργο που
παρήχθη καθώς και η ενεργός συμμετοχή τους με παρακίνηση των
μελών τους αλλά και τη φυσική τους παρουσία στις μεγάλες δράσεις
της Ενώσεως που έλαβαν χώρα κατά την παρελθούσα 3τια όπως
Ημερίδα για τη Συμφωνία των Πρεσπών, Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας
έξω από το ΥΠΕΘΑ κ.ο.κ

8. Επίσης σημαντικό κριτήριο για τους ανωτέρω θα αποτελέσει η
πιστή εφαρμογή των όσων κατά καιρούς ζητήθηκαν από την Ένωση
από τα ΤΣ όπως η επίδοση υπομνημάτων στους τοπικούς βουλευτές,
η άσκηση σχετικής πίεσης προς επίτευξη των επιδιώξεών μας  κ.ο.κ.

9.  Τα Παραρτήματα παρακαλούνται για την με κάθε τρόπο άμεση
αποστολή των υποψηφιοτήτων στην Ε.Α.Α.Σ. εντός των ημερομηνιών
που έχουν καθοριστεί.

Ακριβές Αντίγραφο 
Υπτγος  ε.α  Ιωάννης Δεβούρος Ανχης ε.α Χρήστος Χρηστίδης  

Πρόεδρος  Ε.Α.Α.Σ. Δνων Συμβουλος Ε.Α.Α.Σ . 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Ανηρτημένα στην ιστοσελίδα της Ε.Α.Α.Σ.  τα παρακάτω:
- ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ   ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ   ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΕΛΟΥΣ Τ.Σ.
- ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ
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Α/Α ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ- ΒΑΘΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ

ΤΑΞΗ Ο-Σ ΠΑΤΡΟΣ ΘΑΝΑΤΟΥ ΤΑΦΗΣ

1 ΣΣΕ - 1948 Υπτγος (ΤΧ) Κορδάτος Αλέξανδρος Χαράλαμπος 30  Απριλίου 2023 04 Μάιου 2023 Α΄Κοιμητήριο Αθηνών
2 ΣΣΕ - 1957 Ταξχος (ΜΧ) Κρίβας Δημήτριος Γεώργιος 28 Απριλίου 2023 03 Μάιου 2023 Α΄Κοιμητήριο Αθηνών
3 ΣΜΥ - 1954 Σχης (ΥΓ) Γούγος Γεώργιος Σταμάτης 23   Απριλίου 2023 24  Απριλίου 2023 Κοιμητήριο Ξυλούπολης Λαγκαδά
4 ΣΣΕ - 1970 Υπτγος (ΠΖ) Τσόγκας Ιωάννης Δημήτριος 28 Απριλίου 2023 02 Μαΐου 2023 Κοιμητήριο Παπάγου
5 ΣΣΕ – 1970 Ταξχος (ΥΠ) Μπιλάλης Ιωάννης Αθανάσιος 08 Μαΐου 2023 09 Μαΐου 2023 Κοιμητήριο  Χαλκίδας
7 ΣΣΕ - 1980 Ταξχος (ΤΧ) Λάζαρης Ιωάννης Κωνσταντίνος 08 Μαΐου 2023 10 Μαΐου 2023
8 ΣΙΣ - 1959 Ταξχος (ΥΓ) Μήτσιος Βασίλειος Δημήτριος 26 Απριλίου 2023 27 Απριλίου 2023 Ν. Κοιμητήριο Λάρισας
9 ΣΣΕ - 1953 Υπτγος (ΠΖ) Καρανικήτας Αννίβας Λεωνίδας 01 Ιανουαρίου 2023 04 Ιανουαρίου 2023 Κοιμητήριο Παπάγου 
10 ΣΜΥ – 1954 Τχης (ΤΧ) Κατσαίτης Κωνσταντίνος Ιωάννης 18 Δεκεμβρίου 2022 21 Δεκεμβρίου 2022 Κοιμητήριο Χαϊκάλη Αχαΐας 
11 Εκ Μονιμοποίησης Άνχης (ΤΧ) Ράϊκος Κωνσταντίνος Νικόλαος 01 Ιανουαρίου 2023 02 Ιανουαρίου 2023 Κοιμητήριο Αγ. Αλεξιώτισσας Πατρών 
12 ΣΜΥ - 1984 Σχης (ΤΧ)  Κούλης Κωνσταντίνος Θεόδωρος 05 Μαρτίου 2023 06 Μαρτίου 2023 Κοιμητήριο Εγλυκάδος Πατρών
13 ΣΜΥ Υπλγος (ΠΒ) Κανελλόπουλος Βασίλειος Ιωάννης 15 Μαρτίου 2023 16 Μαρτίου 2023 Κοιμητήριο Αγ. Δημητρίου Πατρών 
14 ΣΣΕ - 1950 Ταξχος (ΠΖ) Σαμπαζιώτης Δημήτριος Διονύσιος 23 Απριλίου 2023 25 Απριλίου 2023 Α΄ Κοιμητήριο Πατρών
15 ΣΣΕ - 1962 Ταξχος (ΠΖ) Κοντογιάννης Κωνσταντίνος Αθανάσιος 19 Μαΐου 2023 20 Μαΐου 2023 Κοιμητήριο Αιγείρα Αχαΐας
16 Εκ Μονιμοποίησης Σχης (ΥΠ) Μπενάρδος Άγγελος Ανδρέας 21 Μαΐου 2023 23 Μαΐου 2023 Κοιμητήριο Καματερού
17 ΣΣΕ - 1961 Υπτγος (ΥΠ) Νικολακάκος Κωνσταντίνος Δημήτριος 15 Μαΐου 2023 18 Μαΐου 2023 Κοιμητήριο Παπάγου
18 ΣΣΕ - 1950 Σχης (ΠΖ) Ροιδοδήμος Ιωάννης Γεώργιος 24 Απριλίου 2023 25 Απριλίου  2023 Κοιμητήριο Καστράκι Βάλτου Αιτολωακαρνανίας

Δεν είναι πια κοντά μας

Tο Δ.Σ. της E.A.A.Σ θερμά συλλυπείται τις οικογένειες και τους συγγενείς των θανόντων συναδέλφων και εύχεται την “εξ ύψους παρηγορίαν”.

Γράφει ο Υπτγος ε.α. Χρήστος
Μπολώσης, Μέλος
ΔΣ/Ε.Α.Α.Σ.

Ήδη κυρίες και κύριοι έχουμε
εισέλθει σε τροχιά εκλογών. Τα
καλάθια με τις υποσχέσεις έχουν
ανοίξει εδώ και καιρό και άπαντες
υπόσχονται λαγούς με πετραχήλια ή
άνευ αυτών. Τα ψηφοδέλτια των
κομμάτων ανακοινώνονται εγκαίρως,
χωρίς να αποκλείονται αλλαγές της
τελευταίας στιγμής, ενώ υπάρχει και
μέριμνα αποκλεισμού ενοχλητικών
ανταγωνιστών…  Τέλος πάντων. 

O λη αυτή η χαρμόσυνη ατμόσφαιρα του «δώ-
σε κι’ εμένα μπάρμπα», δίνει ευκαιρία για
αναπολήσεις. 

Στις 29 Οκτωβρίου του 1961, είχαμε Εθνικές
εκλογές, οι οποίες πήραν από τον Γ. Παπανδρέου, το
χαριτωμένο προσωνύμιο  «Εκλογές βίας και νοθεί-
ας». Τότε  η ΕΡΕ του Κωνσταντίνου Καραμανλή είχε
λάβει το 49,6% των ψήφων και είχε εκλέξει 151 βου-
λευτές. Αντιστοίχως η «Ένωση Κέντρου», της οποίας
ηγείτο ο Γ. Παπανδρέου  είχε λάβει 34,3% με 98 βου-
λευτές, ενώ το κομμουνιστικό ΠΑΜΕ 15,1% και 24
βουλευτές.

Διαβάζω στην «Καθημερινή» της 30 Οκτωβρίου
1961: «Υπόδειξις η οποία θα πρέπει να ληφθεί υπόψιν
κατά τις προσεχείς εκλογάς. Τα εστιατόρια να παρα-
μένουν περισσοτέρας ώρας ανοιχτά, διότι χθες αρκε-
τοί ημεδαποί και αλλοδαποί δεν κατόρθωσαν να γευ-
ματίσουν. Απεδείχθη ότι ο ελληνικός λαός γνωρίζει
να διατηρεί την ψυχραιμία του, να φέρετε κατά τρό-
πον απολύτως πολιτισμένον, να έχει πλήρη ανοχή.

Επισημοποιήθηκε ότι το κλείσιμο των εστιατορίων,
δεν είναι απαραίτητο για την εξασφάλισι της τάξεως.
Ας παραμένουν κατ ακολουθία εις το μέλλον ανοι-
χτά». 

Είναι μία σωστή υπόδειξη της εφημερίδος, δεδο-
μένου ότι τω καιρώ εκείνω, το Σάββατο της παραμο-
νής των εκλογών ήταν κλειστές ταβέρνες, μπαρ, κα-
φενεία και απαγορευόταν αυστηρώς η διάθεση οινο-
πνευματωδών ποτών. Ο λόγος; Να μη μεθύσουν οι
θερμόαιμοι και έχουμε επεισόδια. Λες και δεν μπο-
ρούσαν από την προηγουμένη οι υποψήφιοι σαματα-
τζήδες, να έχουν γεμίσει τα σπίτια τους με λογής λο-
γής ποτά, να καλέσουν εκεί τους φίλους τους, ομοϊ-
δεάτες και μη και προϊούσης της «πολιτισμένης» πο-
λιτικής συζητήσεως, να επακολουθήσει γενική σύρ-
ραξη. 

Ακόμη εκείνη την ειδυλλιακή και όχι τόσο μακρι-
νή μας εποχή, ο Στρατός έπαιζε σημαντικό ρόλο στην
ομαλή διεξαγωγή των εκλογών, αφού είχε την ευθύ-
νη της φρουρήσεως  των εκλογικών τμημάτων.

Το αστείο στην υπόθεση εκείνη ξέρετε ποιο ήταν;
Παραμονές των εκλογών οι  μονάδες  κατακλύ-

ζονταν από ένα καταιγισμό διαταγών,  σχετικών με τον
τρόπο υλοποιήσεως των φρουρών των τμημάτων σε
περίπτωση επεισοδίων. Όλες αυτές οι οδηγίες, είχαν
σκοπό να καταστεί απολύτως σαφές το πότε ο σκοπός
κάνει χρήση των όπλων.

Πέραν αυτών εκοινοποιείτο και όλη η εκλογική
νομοθεσία.

Όλα αυτά τα πολύπλοκα νομικά τερτίπια, όπως
αντιλαμβάνεσθε εκαλείτο να αντιμετωπίσει τελικώς ο
φανταράκος, ο οποίος, κακή τη μοίρα, οριζόταν
φρουρός σε εκλογικό τμήμα. Για να είναι εν τάξει μά-
λιστα οι διοικήσεις, έδιναν σε κάθε στρατιώτη ένα μά-
τσο οδηγίες, τις οποίες τοποθετούσαν στις φυσιγγιο-
θήκες, για να είναι έτοιμες προς άμεσον χρήση, εφό-
σον απαιτηθεί. Ευτυχώς ο στρατιωτάκος εν είχε επί-
γνωση του κινδύνου, δι΄τι τότε θα είχαμε σωρεία περι-
πτώσεων αρνήσεως εκτελέσεως των διαταγών αφε-
νός και αφετέρου ποτέ δεν απαιτήθηκε, διότι οι ψηφο-
φόροι σεβόντουσαν την παρουσία των στρατιωτών
και ουδέν συνέβη, που να φέρει σε δύσκολη θέση κά-
ποιον σκοπό.

Και ένα ευτράπελο. Εμούν κάποτε επόπτης σε

ένα μεγάλο αριθμό εκλογικών τμημάτων στο κέντρο
της Αθήνας. Βραδάκι του Σαββάτου έκανα μια βόλτα
σε όλα τα εκλογικά για να διαπιστώσω το καλώς έχειν.
Τελειώνοντας την βόλτα μου επέστρεφα στην έδρα
μου, που βρισκόταν σε Στρατόπεδο της περιοχής Βύ-
ρωνα. Απαραίτητη διευκρίνιση. Στην διάθεση μου εί-
χα τότε ένα ρουμανικής προελεύσεως όχημα τύπου
ARO, που πλέον τα συναντάμε μόνο στα… σταυρόλε-
ξα.

Κινούμενος λοιπόν επί της Κατεχάκη τελειώνει η
ανηφόρα και κινούμαι προς Καισαριανή. Σε κάποια
στιγμή τσαφ – τσουφ, δυό τρία σκορτσαρίσματα και το
ARO παραδίδει το πνεύμα. Κατεβαίνει ο οδηγός,
ανοίγει το καπώ χωρίς φυσικά να γνωρίζει τον λόγο
και αρχίζει να ψάχνει χωρίς επαναλαμβάνω να γνωρί-
ζει τι ακριβώς έψαχνε. Άλλωστε είχαν ήδη πέσει τα
μαύρα πέπλα της νύχτας, που λένε και οι ποιητές, κι-
νητά δεν υπήρχαν ακόμα και εμείς περιμέναμε να
βγούνε να μας ψάχνουν

Ώσπου συνέβη το απίστευτο.  Ξαφνικά σταματάει
μια BMW, στο οποίο επέβαιναν τέσσερις νεαροί, 2
αγόρια και 2 κορίτσια, μπροστά από το… μουλαρωμέ-
νο ARO. Κατεβαίνει ένας  νεαρός καλοντυμένος, ση-
μάδι ότι πήγαιναν για διασκέδαση, Σαββατόβραδο
γαρ και ευγενέστατα μου λέει:

-Με συγχωρείτε κύριε, μπορώ να ρίξω μια ματιά;
-Τι είσαι εσύ παιδί μου; τον ρωτώ φοβούμενος…

ξένο δάκτυλο.
- Στο στρατό ήμουν οδηγός και μου είχαν χρεώ-

σει ένα από δαύτα και μούβγαλε το λάδι αλλά το έμα-
θα,

-Τι να σου πω. Ορίστε.
Σε δύο λεπτά ο νεαρός, είχε κάνει το μουγκοARO

να κελαηδάει.
Υπάρχει και φιλότιμο…
Σημείωση:  Για τα ARO, κυκλοφορούσε η φήμη,

ότι ο τότε ΥΕΘΑ Ευ. Αβέρωφ, τα είχε προμηθευθεί
από την Ρουμανία του Τσαουσέσκου, έναντι κάποιων
τόνων πορτοκαλιών…

Εκλογές
ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑ
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Eπιμέλεια: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΣΚΑΡΜΑΛΙΩΡΑΚΗΣ
Αντιστράτηγος ε.α. Επίτιμος Υδκτής Δ’ΣΣ, Μέλος Δ.Σ./Ε.Α.Α.Σ.

Βρείτε τη λύση στο επόμενο φύλλο της «Ε.Η»

ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΣ:

1. Δκτής της VΙΙΙ ΜΠ στο Έπος του 1940 

2. Παραλία – τραγουδιστής ραπ τραγου-

διών

3. Έδρα της ΣΜΧ – κοιτάζω (αρχ.)

4. Ίδια σύμφωνα – γνωστή Κυπριακή πίτα

(γεν.)

5. Ο αριθμός 10…..οπτικά – ακρωτήριο με

τεράστια γέφυρα – αιγυπτιακή θεότητα

6. Ενοχλητικό έντομο – Τιτάνας που τιμω-

ρήθηκε να κρατάει τον ουρανό (αιτ.)

7. Βουνό της Χαλκιδικής (αιτ.) – υπό …..

από την απάντησή του αυτή έγινε γνωστός

ο Διηνέκης

8. Ένα ψάρι – εκεί που μπαίνουν ….. τίθε-

ται σφραγίδα – γειτονικά σύμφωνα

9. Πολιτεία των ΗΠΑ – ερωτηματική αντω-

νυμία (γεν.)

10. Αρχικά ποδοσφαιρικής ομάδος της

Καρδίτσας – υπάρχει και Μάχης τέτοια  

11. Υπάρχει και δοκιμαστικός σε εργαστή-

ρια (καθ.) – υπομονετικό ζώο (καθ.)

12. Άρθρο για αρσενικά (πληθ.) – Διεθνής

Οργανισμός Συνεργασίας μεταξύ κρατών

– γλιτώνω (καθ. μέλλ. γ΄πρόσωπο)

ΚΑΘΕΤΩΣ:

1. Και έτσι είναι γνωστό το Παναθηναϊκό Στάδιο 
2. Τελούνται στην Εκκλησία
3. Η λειτουργία αυτή του τηλεφώνου χρησιμο-
ποιείται για την αποστολή κειμένου μέσω τηλε-
φωνικής γραμμής - στη Μονή αυτή εγκαταστά-
θηκαν οι Ευέλπιδες τον Απρίλιο 1941
4. Γραφική πόλη με λιμάνι του Λασιθίου – υπο-
θέτει – ομόηχα φωνήεντα
5. Ο ελληνικός αριθμός 130 – ολόκληρο
6. Ήταν Έλληνας στρατιωτικός και ο πρώτος
αστυνομικός διευθυντής της Αθήνας
7. Η Ελλάδα μας είναι του Πολιτισμού (αρχ.) –
νοσοκομείο της Αεροπορίας
8. Την πόλη αυτή άλωσε και κυρίευσε ο Κολο-
κοτρώνης – βυζαντινή νότα
9. Θεός των αρχαίων Αιγυπτίων – ο απόγονος
(καθ.) 
10. Σύνδεσμος (αρχ.) – ζω μια κατάσταση ή γε-
γονός 
11. ………μήλα κόκκινα (ποντιακό τραγούδι) –
αναφορική αντωνυμία
12. Συνεχίζει τον πόλεμο με την Ουκρανία –
και στη Φιλική Εταιρεία η τελετή αυτή 

ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ Νο26

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ - ΕΝΤΥΠΑ
Λάβαμε τα  παρακάτω έντυπα και ευχαριστούμε τους Συνδέσμους - Φορείς εκδότες τους για την αποστολή τους :
1Ο Τεύχος της  Διοικήσεως Ειδικού Πολέμου (ΔΕΠ) ‘’ΒΗΜΑ  ΠΡΟΣΘΕΣ’’
Τριμηνιαία Ενημερωτική Έκδοση Λέσχης Καταδρομέων & Ιερολοχιτών  ‘’Τα Νέα’’
Τριμηνιαία Έκδοση Πανελλήνιας Ένωσης Αποστράτων Πυροσβεστικού Σώματος ‘’ ‘Η Φωνή των Αποστράτων ‘’
Τριμηνιαία Έκδοση Πανσαμοθρακικής Εστίας Αθηνών ‘’ Κραυγή Σαμοθράκης’’
Εφημερίδα  του Συνδέσμου  Αποστράτων  Αξκων ΤΧ  ‘’ΗΦΑΙΣΤΟΣ’’.
Τριμηνιαία Ενημερωτική Έκδοση ΣΕΕΘΑ ‘’ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΠΑΛΞΕΙΣ ’’
Διμηνιαία Έκδοση του Αρχηγείου της ΕΛ-ΑΣ ‘’ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ’’
Διμηνιαία Εφημερίδα της Ενώσεως Αποστράτων  Αξκων Αεροπορίας  ‘’ ηχώ των αιθέρων’’
Διμηνιαία Εφημερίδα Σωματείου Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης Ε.Σ.Ε.Α. Αν. Μακεδονίας –Θράκης και Σερρών
‘’ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΑΤΑΣΗ’’
Τριμηνιαία  Έκδοση του Συνδέσμου Αποστράτων Αξκων Στρατού Μακεδονίας – Θράκης 
( Αποφοίτων ΣΜΥ)  ‘’Η ΦΩΝΗ΄΄

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ε.Α.Α.Σ., στα πλαίσια της υποχρεώ-

σεώς της να καταγράφει την Ιστορία της
και την αντίστοιχη των Παραρτημάτων
της, απευθύνει έκκληση στους συναδέλ-
φους Μέλη της Ενώσεως για εξεύρεση
Εθελοντή, ο οποίος έστω και με αμοιβή,
θα προσφερθεί να συντάξει την Ιστορία
της από το έτος 1963 μέχρι σήμερα. Υπό-
ψη ότι ο εθελοντής θα πρέπει να έχει κα-
τάλληλες γνώσεις για συγγραφή ιστορι-
κών αρχείων-βιβλίων. Στον εθελοντή θα
δοθεί πρόσβαση σε όλα τα αρχεία της
Ε.Α.Α.Σ. (Πρακτικά Δ.Σ., έγγραφα, εφη-
μερίδες «Εθνική Ηχώ», Ιστορία Ε.Α.Α.Σ.
από Ιδρύσεώς της μέχρι 1963, κλπ) και
θα υπογράψει ένα Συμφωνητικό εχεμύ-
θειας με την Ε.Α.Α.Σ. Η εργασία θα πρέ-
πει να παραδοθεί σε έγγραφη και ψηφια-
κή μορφή, μέχρι 01 Σεπ 2024. Οι ενδια-
φερόμενοι παρακαλούνται να υποβά-
λουν ή να στείλουν στη Γραμματεία της
Ε.Α.Α.Σ. (eaasgrammateia@gmail.com)
μια απλή αίτηση, αναγράφοντας τα πλή-
ρη στοιχεία τους και τον αριθμό ταυτότη-
τας της Ε.Α.Α.Σ., καθώς και την τυχούσα
αμοιβή που θα επιθυμούσαν να λάβουν
με το πέρας της εργασίας. Υποβολή αιτή-
σεων μέχρι 23 Ιουνίου 2023, ανυπερθέ-
τως.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενημερώνουμε  τα μέ-

λη μας ότι, στο κεντρικό
κτήριο που στεγάζεται η
Ένωση   Χ. Τρικούπη 18
(ημιώροφος), λειτουργεί το
ανακαινισμένο κουρείο,
για την εξυπηρέτηση των
μελών  και των οικογενειών των μελών της (Αντρών – Γυναι-
κών). 

Ωράριο λειτουργίας Δευτέρα έως Παρασκευή  από 9.00
π.μ. 13.00  μ.μ.

Τιμή κουρέματος 5 ευρώ.
Τηλ. Επικοινωνίας :  6947605011 – 2114184929

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο στην Παξυμάδα Καρύστου (ΟΣΜΑΕΣ) ο.τ 40,
οικόπεδο 32, με θέα στη θάλασσα. Τιμή 18.500 Ευρώ. Τηλ 6948057463

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

Θυγατέρα Αξιωματικού ε.α., πτυχιούχος καθηγήτρια Γερμανικής, με πολυε-
τή
διδακτική εμπειρία, προετοιμάζει (ατομικά ή ομαδικά) ενδιαφερόμενους για
το Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας, για διπλώματα του Ινστιτούτου
Γκαίτε όλων των επιπέδων, για τις ενδοσχολικές εξετάσεις κλπ. Διαθέτει
προσωπικό υλικό, καθώς και ειδικά Projekte. 
Τηλ. επικ.: 210-6526906, 6977977912.

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ

Αναλαμβάνει την μετάφραση κειμένων από Γερμανικά, Αγγλικά και Ισπανι-
κά.
Είναι κάτοχος της κρατικής άδειας διδασκαλίας και για τις τρεις γλώσσες
(Μηχανικός ΕΜΠ, Υιός αξιωματικού ε.α.). Τηλ. 210-6008532, E-mail:
achilakeas@otenet.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα (Προνομιούχα):
α. ΠΙΚΕΡΜΙ  (ΔΙΩΝΗ) 537 τ.μ., οδός Μακεδονίας Ο.Τ. 129, Αριθ. Οικ.660.
β. ΚΑΡΥΣΤΟΣ (ΠΑΞΥΜΑΔΑ) 894 τ.μ. , Ο.Τ. 201, Αριθ. Οικ. 16  .
Τηλ. 6945652843 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ

(Υιός  Αποστράτου Αξιωματικού)  Ειδικός Καρδιολόγος 
Άνοιξε το Ιατρείο του και δέχεται κατόπιν ραντεβού
στην Κομοτηνή, Απ. Σούτσου 6 (1ος Όροφος)
Τηλ. : 2531084777 -  694429228 
e-mail : georgekourtidis@yahoo.com

ΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΟΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

Πωλείται οικόπεδο στην Μαλεσίνα , εντός οικισμού ΟΣΜΑΕΣ, αμφιθεατρικό,
πευκόφυτο, κοντά στη θάλασσα, με απεριόριστη  θέα στον Ευβοϊκό, 1.099
τ.μ., οικ. τετρ. 28, αριθ. 33. Τιμή 33.000 ευρώ.
Τηλ. 210-6522750, 6974091364

ΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΛΑΝΗ

Ενοικιάζονται στην Νικήτη Χαλκιδικής πλησίον παραλίας, νεόδμητα πλήρως
εξοπλισμένα μονόχωρα ή δίχωρα διαμερίσματα με πισίνα, από 5 ημέρες και
άνω (60€ την ημέρα).  Πληροφορίες 6973302170 Βίκη Ασλάνη (Θυγατέρα
Ταξ/χου)

Πωλήσεις-Ενοικιάσεις ακινήτων 

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση ή ενοικίαση
Ειδικές τιμές και εκπτώσεις για απόστρατους Αξιωματικούς
Αργύρης Τζούμας
Πολιτικός Μηχανικός, MSc.
Κιν. 697-6062799,   e-mail: dci-realestate@outlook.com
Χολαργός, Κουντουριώτη 1

ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ (Μαθηματικός)

(Κόρη Σχου ΜΧ ε.α.)
Πτυχιούχος και Μεταπτυχιακός Μαθηματικός Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού-Γυμνασίου-Λυκείου
και Φοιτητές στην Ξάνθη. Ειδικές τιμές σε Στρατιωτικούς – Αστυνομικούς
Τηλ. 6939727077

ΑΓΓΕΛΙΑ ΒΑΣΕΑ

Πωλούνται δυο οικόπεδα ΟΣΜΑΕΣ Καρύστου, 
1) οτ 137 αρ 5 (300μ από πλαζ) 720 τ.μ.  και 
2) οτ 28 αρ 8 (2000μ από πλαζ) 650 τ.μ.  αμφιθεατρικά με θέα θάλασσα, τιμή
συζητήσιμη .  τηλ 6944797931

Διαδικτυακά Μαθήματα Γαλλικής Γλώσσας

Απόφοιτη του τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ, κόρη
Αξκού ε.α., με πολυετή διαδικτυακή διδακτική   εμπειρία, παραδίδει, ιδιαίτε-
ρα ατομικά και ομαδικά μαθήματα σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες. Τηλ.
Επικ. 6984813526 και  6936473504  Χαρένια Γεωργία.

ΑΓΓΕΛΙΑ  ΧΡΟΝΗ

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ, ΦΥΣΙΚΗΣ & ΧΗΜΕΙΑΣ
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Πατρών (γαμπρός αξιωματικού ε.α.), με παιδαγω-
γική κατάρτιση ΑΣΠΑΙΤΕ, παραδίδει μαθήματα Δημοτικού, Γυμνασίου & Α’
Λυκείου, από 10€/Διδακτική Ώρα (παρέχονται νόμιμες αποδείξεις). 
Ρωτήστε για ειδικές τιμές. fb: chronis.edu, Τηλ.: 6978660254

ΑΓΓΕΛΙΑ ΔΕΛΗΛΙΓΚΑ

Πωλείται οικόπεδο 676,01 τ.μ. Κάρυστος Παξιμάδα ΟΣΜΑΕΣ ο.τ. 65 α.ο.3,
άρτιο οικοδομήσιμο, εξαιρετική θέα όρμο Καρύστου κοντά σε αμμουδερή
ακτή τιμή συζητήσιμη. Επικοινωνία 2221042250 / 6944675596

ΑΓΓΕΛΙΑ  ΛΙΟΝΤΗΡΗ 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΛΙΟΝΤΗΡΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ – ΦΩΤΕΙΝΗ
(Θυγατέρα Ανχη  ε.α  Λιοντήρη Σωκράτη)
Ψυχολόγος, ΕΚΠΑ - Συνθετική Ψυχοθεραπεύτρια
Εξειδίκευση: Κλινική Ψυχοπαθολογία.
MSc Εξαρτησιολογία, Ιατρική ΕΚΠΑ
Συνεργασία με ΨΝΑ Δρομοκαΐτειο
Παρέχει συνεδρίες- Ασκληπιού 26, Αθήνα
Τηλ: 6945117517  email: afroditiliontiri@gmail.com

ΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΑΠΩΝΗ

Πωλούνται δύο οικόπεδα στην Παξιμάδα ΚΑΡΥΣΤΟΥ (ΟΣΜΑΕΣ) άρτια οικο-
δομήσιμα
- ΟΤ 132 ΑΟ 6 687τ.μ.
- ΟΤ 26 ΑΟ 27 665τ.μ.
Τιμές προσιτές.  Τηλέφωνο 2310 311909

ΑΓΓΕΛΙΑ ΦΕΓΓΟΥ

Καθηγήτρια Ισπανικών, σύζυγός αξιωματικού ε.α. με μεγάλη εμπειρία, πα-
ραδίδει μαθήματα όλων των επιπέδων, διαδικτυακά και δια ζώσης.
Τηλ: 6947724186
email: lianadeli@gmail.com       

ΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

Οι Στρατηγικές Εκδόσεις Ι. ΦΛΩΡΟΣ ζητούν
αποστράτους αξιωματικούς για να αναλάβουν
την τηλεφωνική προώθηση των δύο τελευταίων

εκδόσεών τους σε συγκεκριμένο πελατολόγιο. Η εργασία είναι δυνατόν να
πραγματοποιείται και από το σπίτι. Στην περίπτωση αυτή τα τηλεφωνικά έξο-
δα βαρύνουν την εταιρεία. Οι αποδοχές αποτελούνται από μόνιμη αποζημίω-
ση συν μπόνους επί των πωλήσεων. Λεπτομέρειες στα τηλέφωνα
2103836042, 2103822793.

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων

ΑΓΓΕΛΙΑ ΜΑΤΘΑΙΟΥ

Πωλείται  οικόπεδο στη Μαλεσίνα ΟΣΜΑΕΣ, αρ. οικοπέδου 4, οικοδομι-
κό τετράγωνο 143. Τηλέφωνα επικοινωνίας  6977262855,  210-
6910963

ΑΓΓΕΛΙΑ ΤΣΙΑΡΟΥ

Πωλείται οικόπεδο 664 τ.μ. στην παξιμάδα Καρύστου  περιοχή ΟΣΜΑΕΣ
με εκπληκτική ορατότητα ,είναι γωνιακό με τριγωνική θέα που ατενίζουν
τον κόλπο Καρύστου, και τις βόρειες Κυκλάδες. Ο.Τ. 16. αριθ. Οικοπ.1.
Τιμή 40.000,  Τηλ.6944215415, 2108067816.

ΑΓΓΕΛΙΑ ΑΡΧΟΝΤΗ

Πωλείται στην Κάρυστο Ευβοίας, οικισμός ΟΣΜΑΕΣ, οικόπεδο εντός σχεδί-
ου, άρτιο, οικοδομήσιμο, 680 τ. μ. , οικ. τετράγωνο 202, αριθ. οικοπέδου 3,
ρεύμα, νερό, τιμή 50.000 ευρώ. Τηλέφωνο   Επικοινωνίας  : 210- 6396481.

ΑΓΓΕΛΙΑ ΜΕΪΜΑΡΟΓΛΟΥ

Χρήστος Μ. Μεϊμάρογλου  (Υιός Ταξχου ε.α.) Φαρμακοποιός Λειτουργεί
Φαρμακείο στον Άγιο Ιωάννη στο Νέο Κόσμο  και επί της οδού Λεωφόρος
Βουλιαγμένης 124 (Δίπλα στο Μετρό Αγ. Ιωάννη) ,τηλ: 210- 9017000. Ειδι-
κές τιμές και παροχές για αποστράτους και τα μέλη οικογενειών τους

ΑΓΓΕΛΙΑ ΓΕΝΝΑΤΟΥ

Πωλείτε οικόπεδο στη Μαλεσίνα οικισμόςΟΣΜΑΕΣ, ο.τ. 156, οικ. 5, 1038
τ.μ. επί της οδού 2.Παροχές νερού, ρεύματος, τηλέφωνου.
Πληροφορίες Γεώργιος Γεννάτος: τηλ.  6948200602 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΕΛ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Κόρη Λγου (ΔΒ) ε.α. Υποθέσεις Αστικού (οικογενειακό, κληρονομικό, ακί-
νητα, Κτηματολόγιο, τροχαία, μισθώσεις), Τραπεζικού, Στρατιωτικού, Διοι-
κητικού Δικαίου (διαφορές με το Δημόσιο, ιατρικά σφάλματα), συνταξιοδοτι-
κό. Τηλ. 6937712066, Θεσσαλονίκη

ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ‘’ ΑΝΑΔΡΑΣΙΣ’’

Λαχανά Σμαράγδα Φιλόλογος MSc Εκπαιδευτική Ψυχολογία (κόρη Αντγου
ε.α.) παρέχει στο κέντρο  μελέτης ‘’ΑΝΑΔΡΑΣΙΣ’’ στη Ξάνθη καθημερινό
διάβασμα, ενισχυμένη διδασκαλία, κάλυψη μαθησιακών κενών σε παιδιά
Δημοτικού - Γυμνασίου και με δυσλεξία - ΔΕΠ-Υ.
τηλ.επικ. 2541024418 email  info@anadrasis.net

ΜΠΑΣΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

Πωλείται οικόπεδο στην Παξιμάδα Καρύστου (ΟΣΜΑΕΣ) σε τιμή ευκαιρίας
15.000 ΕΥΡΩ. Πανοραμική θέα στο Αιγαίο Πέλαγος. 768,22 τ.μ. Οικ. Τετρ.
21, Αρ. Οικ. 2 Τηλ. Επικοινωνίας: 6932800034

ΑΓΓΕΛΙΑ ΠΟΝΤΑ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΝΤΑΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΟΣ-ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΟΣ ΕΝΔΟΣΚΟ-

ΠΟΣ- ΕΙΔΙΚΕΥΘΕΙΣ ΣΤΗΝ ERCP
Σύζυγος θυγατέρας Αντ/γου εα ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΑΓΟΥΔΗ
Δέχεται με ραντεβού τηλ 6936721949
Κέντρο: Ξενίας 20, τηλ 210 7770122
Πετρούπολη: Κανάρη 93, τηλ 210 5069886
Email: drpontasgastro@gmail.com

ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Απόστρατος Αξιωματικός
Νομικός Εισηγητής "ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε."
τηλ:6937578940
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΠΟΙΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ,
Διαφθορά, Κατάχρηση Εξουσίας, Κακοδιοίκηση (Καταπίεση, Bullying, 
Εξύβριση, Εκφοβισμός, Στοχοποίηση, Παράνομες διαταγές, Στέρηση 
δικαιωμάτων, Αθέμιτη επιβολή ποινών)

ΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΚΙΟΥ

Γεωργία Κακιού Πολιτικός Μηχανικός/Μεσίτρια - Σύμβουλος Ακινήτων
Το γραφείο μας αναλαμβάνει εντελώς ΔΩΡΕΑΝ για απόστρατους και μή, την
πώληση και ενοικίαση του ακινήτου σας. Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε
απορία ή συμβουλή. Τηλ. Επικ. 6934851000. 
Email: kakioutzina@gmail.com. www.kakiosrealestate.gr

ΑΓΓΕΛΙΑ ΣΑΓΙΑ

Πωλείτε Οικόπεδο άρτιο  και οικοδομήσιμο στο Καματερό, 170
τ.μ.(Ο.Τ.927),  γειτονιά 5-6  ΓΕΡΟΒΟΥΝΟ, οδός Γεναδιου, 250 μ από 8η Στά-
ση Μενιδίου ,800 μ. από ΠΑΡΚΟ ΤΡΙΤΣΗ και 1 χ.λ.μ. από ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟ , Συν-
τελεστή Δόμησης 0,80. 
Τηλ. : 6977470524 — 6976635451  ΓΙΩΡΓΟΣ, τιμή συζητήσιμη.                   

ΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΣΣΙΩΡΗ

Αθανάσιος Γ. Κοσσιώρης, δικηγόρος Αθηνών, αναλαμβάνει πάσης φύσεως
νομικές υποθέσεις, υιός Υποστρατήγου Αστυνομίας ε.α. Γεωργίου Κοσσιώ-
ρη.
Τηλ: 6978869957. Mail: thanos.kossioris@yahoo.com

ΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΣΣΙΩΡΗ

Πωλείται οικόπεδο Α´ ζώνης στην Σιθωνία Χαλκιδικής, Δήμος Τορώνης,
θέση Κριαρίτσι, στον οικοδομικό συνεταιρισμό  αξιωματικών Χωροφυλακής.
Γεώργιος Κοσσιώρης, Υποστράτηγος Αστυνομίας ε.α.
Τηλ: 6944260035

ΔΙΑΚΟΠΕΣ  ΣΤΗΝ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

Διατίθεται μεζονέτα 103μ2 (STELLA HOUSE) στην Νέα Φώκαια Χαλκιδικής,
με δυνατότητα φιλοξενίας έως και 10 ατόμων..
Η μεζονέτα διαθέτει 4 δωμάτια, 4 τουαλέτες εκ των οποίων μία με μπανιέρα
και τρεις με ντουζιέρες,3 μπαλκόνια με θέα, internet.
Επίσης τηλεοράσεις, ψυγείο, ηλεκτρική κουζίνα και  όλες τις ευκολίες κουζί-
νας  για 10 άτομα καθώς και ελεύθερο προς χρήση πλυντήριο ρούχων.
Διαθέτει επίσης ηλιακό θερμοσίφωνα. και airconditions     
Τα ΚΑΑΥ βρίσκονται 600 μέτρα περίπου από την μεζονέτα.
Η διανυκτέρευση  στην μεζονέτα για τον μήνα Μάιο είναι 80 Ευρώ, Ιούνιο
110 Ευρώ, Ιούλιο 120 Ευρώ, Αύγουστο 130 Ευρώ και Σεπτέμβριο 100 Ευ-
ρώ.
Κρατήσεις από 5 διανυκτερεύσεις και άνω.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6983498294 και 6942207637.

Σας ενημερώνουμε ότι επειδή υπάρχει πληθώρα
αγγελιών, αφενός δεν πρέπει κάθε αγγελία να
ξεπερνά τις τριάντα (30) λέξεις (όποιες είναι πά-
νω από 30 λέξεις θα απορρίπτονται) και αφετέ-
ρου ότι, η πολιτική της δημοσιεύσεως βασίζεται
στο ότι κάθε νέα αγγελία εισέρχεται στο τέλος της
δεξιάς στήλης (τρίτη στήλη) και εκτοπίζει την
πρώτη που ευρίσκεται επάνω-επάνω στην αρι-
στερή στήλη. Αυτό σημαίνει ότι υπάρχει συνεχής
ροή εισόδου και εξόδου αγγελιών.
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Πραγματοποιήθηκε στις 11
Μαΐου 2023  στη Λέσχη
Αξιωματικών Ενόπλων
Δυνάμεων  (ΛΑΕΔ), η
επίσημη τελετή παράδοσης
– παραλαβής των
Διοικητικών Συμβουλίων
της Ένωσης Αποστράτων
Αξιωματικών Στρατού,
όπως αυτά διαμορφώθηκαν
μετά τις διενεργηθείσες
εκλογές πανελλαδικά
μεταξύ των μελών της, στις
19 Φεβρουαρίου τρέχοντος
έτους 

Είχε προηγηθεί την Τετάρτη  26
Απριλίου 2023, η τελετή παράδοσης -
παραλαβής της Διοίκησης της, στα γρα-
φεία της Ένωσης μεταξύ των  μελών
των 10ου και 11ου Αιρετών Διοικητικών
Συμβουλίων.

Την εκδήλωση, τίμησαν με την πα-
ρουσία τους οι παρακάτω:
l Ο  Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρί-
της π. Θεοφάνης Δαρζέντας, ως εκπρό-
σωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκό-
που Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. κ Ιε-
ρωνύμου
l Ο  Βουλευτής Αν. Αττικής κ. Βασίλει-
ος Οικονόμου,  εκπρόσωπος του Προ-
έδρου της Νέας Δημοκρατίας  
l Ο  υποψήφιος Βουλευτής κ. Ευάγγε-
λος Αντώναρος, εκπρόσωπος του Προ-
έδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
l Ο εκπρόσωπος των  κ. Α/ΓΕΕΘΑ  και
Α/ΓΕΣ ,  Υπτγος κ. Αθανάσιο Καδόγλου
Δντης ΔΟΙ/ΓΕΣ
l Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γεώρ-
γιος Πατούλης
l Ο  εκπρόσωπος του Δκτου ΑΣΔΥΣ
,Υπτγος κ. Αχιλλέας Γαβούρας
l Οι Επίτιμοι προέδροι της ΕΑΑΣ, Αντ-
γος ε.α. κ. Παντελής Μαυροδόπουλος,
και  Αντγος ε. α. Βασίλειος Ροζής
l Ο Δντής του ΜΤΣ  Αντγος ε.α. κ. Αν-
τώνης Μυτιληνάκης
l Ο Δντης του ΝΙΜΤΣ  Υπτγος (ΥΓ) κ.
Παναγιώτης Νούλης
l Ο εκπρόσωπος του Πολεμικού Μου-
σείου ,Υπτγος ε.α. κ. Αριστομένης
Κράγκαρης
l Ο πρόεδρος  του ΣΕΕΘΑ Αντγος ε.α.
κ. Σπυρίδωνας Μπελεγράτης
l Οι   προέδροι των Συνδέσμων Τάξε-
ων αποφοίτων της ΣΣΕ , Φορέων και
συνδέσμων Όπλων-Σωμάτων
l Οι   πρόεδροι του Συντονιστικού και
της ΕΑΑΝ Αντιναύαρχος ε. α. κ. Θεό-
δωρος Γερούκης,  της ΕΑΑΑ  Αντιπτέ-
ραρχος ε.α. κ. Τζαβέλλας Κωνσταντί-
νος,
l Ο εκπρόσωπος και αντιπρόεδρος της
ΠΟΣ Αντιναύαρχος ε.α. κ. Στυλιανός
Πολίτης.
l Ο πρόεδρος του ΠΣΑΠ Αντγος ε.α.

κ. Χαράλαμπος Πόκας.
l Ο πρόεδρος της ΠΟΑΑΣΑ Υπτγος
ΕΛ-ΑΣ ε.α. κ. Ευάγγελος Χριστακόπου-
λος.
l Ο εκπρόσωπος του ΑΟΟΑ Τχης κ.
Γεώργιος  Χαλκιάς
l Ο  πρόεδρος της ΕΠΟ κ. Τάκης
Μπαλτάκος
l O  αντιπρόεδρος της Λέσχης Κ/Δ και
Ιερολοχιτών, Υπτγος ε.α. κ. Γιάγκος
Γιάγκου
l Η πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένω-
σης Οικογενειών Εκλιπόντων Αξκών
Στρατού  κ. Αμάντα Λάμπρου
l Ο αντιπρόεδρος της ΑΠΟΕΑ  κ. Μι-
χαήλ Φιλιππίδης
l Οι παρευρισκόμενοι  διαπιστευμένοι
δημοσιογράφοι στο ΥΠΕΘΑ

Η εκδήλωση άρχισε με το χαιρετι-
σμό  που απηύθυνε ο απερχόμενος
Πρόεδρος του 10ου Αιρετού Διοικητι-
κού Συμβουλίου της ΕΑΑΣ, μαζί με τα
μέλη του απερχομένου  ΔΣ, Αντγος ε.
α. κ. Σταύρος Κουτρής ο οποίος έκανε
ένα σύντομο απολογισμό, της τριετούς
θητείας του Συμβουλίου του.

Ακολούθησε στο βήμα ο νεοεκλε-
γείς Πρόεδρος της ΕΑΑΣ Υπτγος ε. α. κ.
Ιωάννης Δεβούρος ο οποίος παρουσία-
σε   τα νέα μέλη του 11ου Αιρετού Διοι-
κητικού Συμβουλίου, με την παρακάτω
σύνθεση και στη συνέχεια πολύ περιλη-
πτικά, ανέπτυξε τους στόχους και το
όραμά του για το μέλλον της Ενώσεως
l Αντγος ε.α.  Μιχαήλ Γουμαλάτσος,
Αντιπρόεδρος 
l Ανχης (ΑΣ)   ε.α.   Χρήστος Χρηστίδης
, Διευθύνων Σύμβουλος

ΜΕΛΗ

l Σχης (ΠΖ) ε.α Αναστάσιος Φαραντά-
τος
l Άνχης (ΤΧ) ε.α. Αντώνιος Γκουτσί-
δης
l Υπλγος (ΠΖ) ε.α. Ευάγγελος Στέφος
l Υπτγος ε.α. Χρήστος Μπολώσης
l Αντγος ΕΛ-ΑΣ ε.α. Χρήστος Κονταρί-
δης
l Αντγος (Δ) ε.α. Θωμάς Καρανίσας
l Αντγος ΕΛ-ΑΣ ε.α. Χαράλαμπος Μη-
νόπετρας
l Σχης (Ο) ε.α. Γεώργιος Μακρής 

Η τελετή  έκλεισε με τις απονομές
αναμνηστικών πλακετών, στον Πρό-
εδρο και στα μέλη του απερχομένου
10ου Αιρετού Διοικητικού Συμβουλίου
της Ε.Α.Α.Σ.

Εκ του Γραφείου Δημοσίων 
Σχέσεων της Ε.Α.Α.Σ.

ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ - ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΔΣ/Ε.Α.Α.Σ.

Αντγος ε.α Κωνσταντίνος Σκαρμαλιωράκης

Υπτγος (ΕΛ.ΑΣ) ε.α. Σοφία Παπαδάτου Ταξχος ε.α. Δημήτριος Χατσίκας

...και τη λήψη αναμνηστικών φωτογραφιών
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